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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΤΕΡΑ
Ή αρνηοη γιατρού να χειρουργηαει

δημιουργεί θέμα ατό Βενιζέίειο

ΔΥΟ ΙΤΑΛΙΚΑ 
ΠΟΛΕΜΙΚΑ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Κοσοοτλεύσανε χθες στο λι 
μάνι μας τα Ιταλικά πολεμικά 
πλοία «GROSSO» και VISIN 
ΤΙΝΙ», σε φιλική επίσκεψη.
Τα ιταλικά σκάφη μπορεί να 

επισκέπτεται το κοινό κατα τις 
απογευματινές ώρες από 3 έως 
όμ.μ.

Νά ρή γίνει τό εργοστάσιο
βιοΛ. καθαριομοΟ στή Φοινίκια

Ψήφισμα κατοίκων της περιοχής
ρ
ί>'

ΔΙΑΤΑΧΤΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΑΝΑΚΡΙΣΗ
Μια σοβαρότατη έγγραφη κα 

• ταγγελία, που -αφορά στην ζωή 
μιας Ιθχρονης κοπέλλαζ και ανο 
φέρεται στο Βενιζέλ-είο Νασοκο 
μείο ήρθε προχθές το μεσημέρι 
στη σύνταξη της «Πατρίδας». <

Την κσταγγελία έχομε ο πάτε 
. ρας της Ιβχρονης -κ. Γεώργιος 

Παπαγιαννάκης (Κονίτσης 19) 
κα ι με αυτήν κατηγορούντα::

• Γ.α άρνηση εκτελέσεως κα­
θήκοντος εν ώρα υπηρεσίας, ο 
Δ)ντής της Β' Χ-αρουργικής Κλι 
υ,ικής του Βενιζελείου Νοσοκομεί 
συ, κ. Νικόλαος Ματθαιιακιάκης.

• Πια ολίγωρία , έλλειψη, π ρω 
τοβουλίαις και υπευθυνότητιας, ο 
βοηθός του -κ. Ματθα.ακάκπ. ει 
διικιευιμέινος γιατρός «. Ιωσήφ Βε 
λ-εγράκης.

Όπως ήταν φυσικό, η σαβαρό 
τητα τών καταγγελιών μας οδή 
γησε στο Βενιζέλειιο-. Ήδη όμως, 
-είχε οδηγήσει- το ίδιο το Διοιικη 
τικά Συμβούλ» του Νοσοκσμεί- 

> ου να- 'επιληφθεί ταυ θέματος Μαπ 
-, να το- διερευνήσει. Χθες to -μέση 

μέρι , ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Β-ενιιζελείου κ. Μάνας Φιριαγκίια- 
δουλάικης μας πληροφό-ρησε, ότι 
επρόκειτΌ λίγο αργότ·ε πα να1 συζη 
τηθούν on -κατογγελίιες καιν ότι1 εί 
χε κληθεί ο κ. ΜιατθσισκάΜης να 
δώσει τις δικές του απαντήσεις 
-και εξηγήσεις, στα όσα του κα- 
το-μα ρτυρούν. Πράγματι, έγινε 
έτσϋ, -και το Συμβούλιο διέταξε 
ένορκη διοιικιητίική ανάκριση με 
τον χαρακτηριισμό «επιείγουισα», 
ώστε με το πόρισμά1 της να κατα 
λαγισθοίύν όπου πρέπει ευθύνες.

Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΠΑΝΝΑΚΗ

Τί όμως συνέβη στον κ. Παπα 
γιαννάκη.; Ας ακούσαμε τον ίδιο, 
μέσα1 από την έγγραφη κοταιγγε 
λία του:

Κύριε Διευθυντά,
Επιτρέψτε μου μέσω της ε-γκ-ρ-ί 

του- 'εφημερίδας σας νια κάνω1 γνω' 
στό σ' όλους τους συμπολίτες 
μου και προς κάθε αρμόδια αρχή, 
την απαράδεκτη, κατάσταση κα-ι 
την χαρακτηριστική αδιαφορία 

ι που αντιμετώπισα στο- Βενι-ζέ- 
λειο Παγκρήτ1» Νοσοκομείο, στις 
30-6-1984 ηιμέραι Σά ββατο- -κιαιι-, α 
π,ό ώρα. 21,45' βραίδυνή μέχρι 
G0.15' μεταμεσονύκτιας ώρας, 

ι στην Β' Χειρουργική Κλινιική που 
εφημέρευε την ημέρα αυτή, ό­
που μόνοι on αγωνιώδεις προσπά 
θ-ειές μου και- η, βοήθιεια των προ 
στρεξάντών, ύστεροι από μά ώ­
ρα -αναζητήσεω,ς, 2 -ι-ατριών, έσω 

1 σαν την ζωή της 16 χιρονης κύ­
ρης μου, πιον -κινδύνευε από οξύ 
περιστατικό- σκωληκοειδίτ-δος.

χειρουργική επέμβαση, και όρχι 
σε η προετοιμασία του χείρουρ 
γιείου. Μετά παρέλευση ΙΟλέπτου 
ειδοποιήθηκα από τον ..ατρό ότι

-------Τής --------------

ΜΑΝΙΑΣ KOHOBfillAH
λύνω -αιφνίδιου θανάτου του α- 
να. σθησι αλόγου της Κλινικής κ. 
Χατζηδάκη, που συνέβη το βρά 
δυ της ίδιας ημέρας και πληρ-ο- 
φορήθηκε κατά την αναζήτηση 
του, η επέμβαση καθίστατο αδύ 
νστος να γίνει στην Κλινική, για­
τί πα ρ ' όλες τις προσπάθειες του 
-δεν μπόρεσε ν' ανεύοει ανσισθι 
σιόλόγο, και ως ®κ τούτου θα έ- 
πρεπε -λόγω ταυ -επεί-γοντός του 
περιστατικού, να ηεταφέαω την 
κόρη μου στο Βεννζέλετο Νοσο- 
καμείό.

Η μιετακρορά της ασθενούς έ 
γίνε ,με την πρασκόμιιση γνωμά 
τευση,ς του χίειιρουργοιυ ιατρού 
της ικλινικής «Άγ. Γεώργιος» 
αφού προηγουμένως είχε προη 
γηθεί σχετική τηλεφωνική: ενη 
μέρωση: των υπεύθυνων της ε 
φηίμερευούσης Β' χειρουργικής 
κλινικής του Βενιζελείου.

Από της σφίξεως μου στο1 Βε 
νιζέλειο περί ώραν 21.45 νύκτε 
-ρ,ιινή άρχισε η, ταλαιπωρία μου, 
το μαρτύριο της αναμονής και 
η αγωνία να, με κυριεύει καθώς 
έβλεπα το κάθε λεπτό που itsp 
νούσ® αντί! να ευαισθητοποιεί

' Πιο 'συγκεκριμένα^ αναφέρω:
Περ ί ώρα 20,30' βραδυνή παρά 

πέμφθηκα από τον Σταθμό Α' 
Βοηθειών στην Κλινική «ΑΓ. ΓΕ- 

■ ΩΡΓΙΟΣ», ιεφημιερεύουσα Κλινι­
κή του ΙΚΑ, με γνωμάτευση ασα 
γωγής του ιατοού κ. Σπαινάικιη. Γε 
ωρνίαυ, για αιντιμετώπισιη περι­
στατικού οιξεϊας σκωλιηκσειδίτι- 
δος, της κόρηςιμοιυ Χριστίνας Πα 
παγιαννά'κη.

Ύστερα από 'εξέταση του ια­
τρού χειροιυργού της Κλινικής κ. 
Γεωργίου Κριτσωτάικη, διιεπιστώ 
θη ότι έπρεπε να γίνει αμέσως

και να εν.βργοιποιιειϊ τους ι>π®ύθυ 
νους της κλινικής, ναι προκαλεί 
Ιμ&γαλίύτεριη; αδράνεια, καί χαιρα 
Κτηριστιίκή «όιαιφορία των βοη 
θών της κλινικής, δάδρμένου ό 
τι α εφημ'&ρείιων Δ)Υτής της 
κλινικής κ. .Ματθαιακάκης Νι 
κόλαος απούσιαζε εκτός Νασο 
κίυμΉΐοΐ), ο 8ε βοηθάς μή; έιβτ-“ 
ικευμένος ιατρός κ. Ιωόή,φ Βελ’ε 
γράκης παιρά τις κατ' ειπιάΜάλη1 
ψη επαφές που είχε ιμαζί. του 
δεν μας έδινε καμμιά υπεύθυνηι 
απάντηση εάν θα τύρθβτ ή όχι ο 
Δ)ντής του. Χαραχτηριστικό 
της αδιαφορίας και της ανΕύθ» 
νοτητας του βοηθού ιατρού ανα 
φέρκοι ότι ανέθεσε σε μένα προ- 
σωπικά να αν&ύρω άναϊσίθηισιο- 
λόγια και μόνο όταν1 θα επετύ- 
γχανα τούτο θα ξανασυζη,τούσε 
ίμάζΐ μου το θήμα της χειρουργι 
κής επέμβασης. Η έντασηι και 
η αγωνία μου ξεπερνοίχτε κάθε 
όριο ανθρώπινης υπομονής. Κα 
θώς έβλεπα ότι το παιΙδι μου 
βρισκόταν σε μεγάλο1 κίνδυνο 
και σ χρόνος που κυλούσε χω 
ρίς κανένα1 αποτέλεσμα, πειριόριι. 
ζε τις ελπίβΙες μου. Μετά από 
μια ώρα τηλεφωνικών αναζηίτή 
σεων κατάφερα τελικά και βρή; 
κα την αναισθηριολΐόγο κ. Κα 
τριαίδάκιη Ευαγγελία η οποία 
πρόθυμα μιέσα σε 15 λεπτά πε 
μίίπου την 23'.00 νεικτερινή ώρα 
ήήθε στο ΝόσοΚοίμείο! oh® και e 
νημέρωσα το νβόηιθό ιατρού κ. 
Ιωισήφ Βελίεγράκη για να Επι­
κοινωνήσει με τον έφηίμΕμεύον 
τα ιατρό κ. Ματ.Οσιακ'ύκη ιΝ,ιΚό 
λαρ.. Η επικοινωνία του α.πο>

σιάζοντος ιατρού έγιν» μετά της 
αναισθησιολόγου, η- οποία μετ’ 
ολίγον φανερά εκνευρισμένη, 
μου ανακοίνωσε ότι λυπόταν 
πολύ, ο κ. Ματθαιακάκης αρνεί 
ται να έλθει να χβιρουργήσει 
το παιδί, και της ατταγόρευσε 
να τον ξαναενοχλησει κλεινόν 
τας της απρεοτώς το τηλέφωνο.

Στην δύσκολη θέση που είχα 
περιέλθει μου συμπαραστάθηκε 
η αναισθισιολόγος κ. Κατρταδα 
κη, η οπαία στην συνέχεια 
με ενεθάρρυνε και καθησύχασε 
ότι η επέμβαση βα γίνει οπω 
σδήποτε και ανέλαβε προσωπι 
κά την ευθύνη της ανεύρεσης ά 
λλου ιατρού χειρουργού. Πρά­
γματι μετά από επικοινωνία 
ΐμκ το ιατρό κ. Σαίμιαριτάκη Ιω 
άννη, ο οποίος πρόθυμα αν-τα 
,ποκρίβηκε στην πρόσκληση, η ε 
πέμβαση έγινε τελικά στις 
0015 μεταμεσονύκτια ώρα και 
-κράτησε περίπου μία ώρα. Δεν- 
παραλείπω να αναφέρω ότι κα 
τόπιν προσωπικής μου παρακλή 
σεως μου επεδείχθει η αφαιρε 
θεισα σκωληκοειδής απάφυσις, 
η οποία ήτο γαγραινωδους μο 
ιρφής. Αυτή ήταν ηπροσωπική 
περιπέτεια που έζησα στην ε 
φημερεύουσα κλινική του Βενι 
ζελείου Νοσοκομείου, η οποία 
παρουσίαζε όψη διαλυμένης 
κλινικής την βραδυά της 30ης 
Ιουνίου 1984. Για την εγκληιμα 
τική αδιαφορία και την άρνηση 
εκτελέσεως καθήκοντος σε ώ 
ρα υπηρεσίας του Δ)ντ-ου ια 
τρου χειρουργού κ. Νικολάου 
Ματθαιακάκη, τον λόγο θα ανα 
λάβει η Δικαιοσύνη αφού την ί 
δια ημέρα κατετέθη ιμ-υνητήρια 
-αναφορά μου στο Β' Αστυνομι 
-κό τμήμα Ηρακλείου.

Για την πειθαρχική δίωξη του 
ίδιου ιατρού, κ-αβώς και των u 
πολοίπων υπευθύνων Βοηθών

•ναντήσαμε. Την συζήτησή μας 
παρουσιάζαμε αμέσως πια κάτω, 
σχεδόν, όπως ακριβώς έγινε.

— Γνωρίζετε την υπόθεση, 
θα ήθελα και την δικίιά σας άπο 
ψη.

— Σαν υπάλληλος υπηρεσίας 
δεν μπορώ να δώσω πληροφορί 
ες θάπρεπε να αποταθείτε στο 
Δ.Σ. ή στον Δκσίκιητίκό Διβυθυν 
τή. Τα θέματα τα υπόλιαιπσ Θα 
τα διευθετήσομε μεταξύ μας.

—Ο κ. Παπαγιιαννάιοης σας κα 
τηγαρεί για παράβαση καθήκον 
τος.

— Δεν είναι ούτε δικαστής, ού 
τε γιατρός για να με κρίνει.

— Σας κατηγορεί ότι αρνηθή 
κατε να χειρουργήσετε το πσιδί 
του ενώ ήταν άμεση ανάγκη.

— Είναι ψέρματα. Αυτά είιναι 
ψέμματα·.

— Δηλαδή, το χειροαργήσατε;
— Σας είπα, ότι δεν μπαρώ να

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ 
01 ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΛΥΚΕΙΑΡΧΩΝ ΚΑΙ 
ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΩΝ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) —
Τα ονοματεπώνυμα 271 γυ 

μνασισρχών και 92 λυκειαρχών 
που μετατέθηκαν με αποφάσεις 
του υπουργού παιδείας κ. Κα 
κλαμάνη, έδωσε σήμερα στην 
δημοσιότητα το υπουργείο παι 
δείας.

Οπως επισηιμαίνει σε σχετι 
κη ανακοίνωση του το υπουργεί 
ο παιδείας, οι ενδιαφερόμενοι 
θα πρέπει να αναλάβουν υπηρε 
σία στις νέες θέσεις μέσα σε 
δέκα μέρες από σήμερα, εκτός, 
αν είναι απασχολημένοι ,με θέμα 
Τα σχετικά με τις γενικές εξε 
τάσεις για την εισαγωγή στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση, οποτε 
βα παρουσιαστούν μετά την ολο 
κλήρωσή της εργασίας τους.

Ο κάτοικοι των νοτιοδυτι 
κών περιοχών του Ηρακλείου φέ 
ρνουν και πάλι στο προσκήνιο 
το θέμα της εγκατάστασης 
στην Φοινικιά, εργοστασίου βίο 
λογικού καθαρισμού, και της

ργοτσάσια περιοχή 
σια περιοχή τους.

τους.

Στο τέλος της συγκέντρωσης

θέσης 
είναι 
κή.

Με

τους απέναντι του, που 
κατηγορηματικά αρνητι-

αφορμή, εττίσκέψη εττιτρο
τής του Υττουργείου Γεωργίας 
στην Φοινικιά για επιτόπια εξε
τάση της 
χώρου, 
κέντρωση
σαν 
τους

να 
τις

ώστε να 
πέτο ι ο

καταλληλότητας του 
πραγματοποίησαν συγ 

I στην οποία αποφάσι 
: συνεχίσουν με όλες 
; δυνάμεις τον αγώνα 

μην εγκατασταθεί ένα 
εργοστάσιο στην ήδη

τραυματισμένη οπτό τα σταφιδε

εγκρίθηκε το 
σμα:

Με αφορμή 
πιτροπής του 
ργίας στην

ιταρακότω ψήφι

την επίσκεψη ε 
Υπουργείου Γεω 

θέση Φοινικιά για

ΤΟΥ ΑΦΗΣΑΝ ΒΡΕΦΟΣ 
ΣΤΟ ΚΑΤΩΦΛΙ
’ Και όμως συμβαίνουν και σή 

‘μιερα:
Χθες, στις 2 τα ξημερώματα κά

) ποιος '/ητπησκ το κουδούνι σκισα-ζ πυ τίποτα. Πάιρτε εντολή α J ποιος χ τϊ^τηίσε το κουδούνι σΐπτ 
πό το Δ.:Σ. ι<ο^0ας λέω ό,τι τνού συμπολίτη, μιας. Ο άνθριο

πας άνοιξε την πόρτα του, και 
βρήκε ένα .μωρό!!!

ΉταΛ ένα ιβρέφος 10 ημερών. 
Ένα κοριτσάκι. Και ο σάμΜολί 
τής μας το θεώρησε &ώ'Ρ<λ

λετε.
— Έρχομαιι- οπό τον Πρόεδρο.
— Φέρτε ιμαυ χαρτί ταυ. Ο 

Πρόεδρος; Αφσύ οΠρόβδρος δεν 
με -ρώτησε καν τϊ έγινε.

—■ Αφού- υπάρχει σήμερα στο ϊ -Οι αρμόδιες αστυνομικές αρ 
Συμβούλ» συζήτηση γιια· το θέ ί' χές βέβαια, ερευνούν προς την
ιμα αυτό κατέχετεκιλήθίεί1 και σειις·

— Πού Το μάθατε1 εσείς;
— Από τον ίδιο1 τον Πρόεδρο1.
— Σας παρακάιλώ. Αν σας δώ­

σει -εξουσιοδότηση, ευχαρίστως 
-να- σας ιμιλήσω.

— Προσπαθώ να ακο ύσω και 
την δική σαις την άποψη.

—· Εσείς δεν μπορείτε να κρίνε 
τε.

— -Προσπαθώ να σας βοηθή­
σω να- πήτιε -και σεις την άποψή 
σας.

— Γιατί να .με βοηθήσει, -κα­
νείς; Είμαι1 κατηγορούμενος; Μ-πο 
ρεί να κατπ,γαρεί -ο- οποιοσδήπο1

κατεύθυνση της ανακάλυψης πίσμαπος

ΒΡΕΤΑΝΝΙΚΑ 
ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΚΑΦΗ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τρία Βρεταννικά πολεμικά 
σκάφη θα πραγματοποιήσουν, 
ανεπίσημη επίσκεψη στο λιμάνι 
της Σούδας στην Κρήτη από ση 
μέρα, 5 Ιουλίου, ως την Τετά 
ρτη 11 Ιουλίου 1984.

Πρόκειται για τα ναρκαλιευ 
τικά «Κέρκλιστον», με κυδερνή 
τη τον Πλωτάρχη Nt Ρ Λόνγκ. 
«Ουίλτονά, με κυβερνήτη τον υ 
ποπλοίαρχο Σ. Ντ. Μακαλήαρ, 
και «Μπόσσινγκτον», με Κύβε 
ρνήτη τον υποπλοίαρχο Τζ. Π. 
Τζόνσον. Και τ,α τρία σκάφη 
είναι τύπου Τον και είναι έκτο

την επιτόπια εξέταση της καταλ 
ληλότητας του χώρου που ορί 
στηκε από το Δημ. Συμβούλιο 
για την εγκατάσταση που διολο 
γικού καθαρισμού οι παρακάτω 
φορείς των γύρω περιοχών και 
το πλήθος του κόσμου που πσ 
ραβρε&ήκαμε αποφασίσαμε ότι 
£α συνεχίσουμε τον αγώνα με 
όλες μας τις δυνάμεις και με 
κάθε θυσία, για να αποτρέψου 
με την οριστική καταστροφή 
της περιοχής μας που άρχισε 
με την εγκατάσταση των στα 
φιδεργοστασίων επί Χούντας

ου ολόκληρη.
Τα πιο πάνω στοιχεία της 

μελέτης που αφορούν την όλη 
μεθόδευση, είναι επιτέλους 
στην διάθεση μας και θα τα γνω 
στοποιήσουμε στο κοινό του Η 
ρακλείου για να δκχπιστώσει 
με τι τρόπο μεθοδεύτηκε και α 
ποφασίστηκε ενσ τέτοιο έργο 
που έχει σχέση με την υγεία 
και το περιβάλλον τόσων περιο 
χών. Ζητούμε από το Δη'μοτι

και σήμερα από λανθασμένες 
μεθοδεύσεις επιχειρείται να ο 
λοκληρω&εί με την εγκατάστα­
ση του βιολογικού καθαρισμού.

Περιμεναμε από την κυβέρνη 
ση και τον Δήμο να εξυγιάνει 
την περιοχή και όχι να την α 
φανήσει προτείνοντας την εγκα 
τάσταση που χειρότερου έργου

κό Συμβούλιο να αν,αλογισθεί 
τις ευθύνες του εάν' προχωρεί 
τις σχετικές μελέτες για ένα έ 
ργο -π-ου δεν θα αφήσουμε τέλι 
κά να γίνει σ αυτή την θέση 
σπαταλώντας χρήματα που ε 
μείς όλοι θα πληρώσουμε.

1. Σύλλογος Προστασίας και 
αξιοποίησης της περιοχής Φοινι 
κι ας.

2. Πολιτιστικός Σύλλογος Μεσ 
σαμπελιών.

3. Πολιτιστικός Σύλλογος 
Δειλινών.

4. Πολιτιστικός Σύλλογος Νέ 
ον Σταδίου —Θερίσσου.

5. Πολιτιστικός Σύλλογος Λί

400 τόννων το κα
αυτού wp« όφηίσε το βρέφοί Βένα

-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ
—<Εις μνήμην της Αικατερί 

νης Περδικάκη κατατίέθηκιαν τα 
τταρακάτω ΐΓοσ® και υττέρ των 
εξής ιδρυμάτων.

Υπέρ του Κέντρου ειδικών 
παιδιών Άγιος Σπυρίδων οι:

£

που θα μπορούσε να γίνει. 
Τα στοιχεία της μελέτης 

αφήνουν καμμιά αμφιβολία 
τα παραπάνω και δεν μας

δεν 
για 
πεί

βουν ότι δεν υπάρχουν άλλες λύ 
σεις λϊγώτερο οδυνηρές όχι μό 
νο για τις περιοχές μας αλλά 
και για την πόλη του ιΗρακλεί

ντο.
6.

κι ας.
7.

ρνων.
8.

φήτη
9.

Παρεδρος’' Οικισμού Φοινι

Πάρεδρος οικισμού Γουρ

Πρόεδρος κοινότητας Προ 
Ηλια.
Πρόεδρος Κοινότητας A

I 
i 
L 
t 
β 
bfi
W

ω

ο.

γιου Συλλα.
10. πρόεδρος Κοινότητας Βα 

σιλιών.

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84
Τετάρτη 4 Ιουλίου, Πέμπτη 5 Ιουλίου

Παρασκευή 6 Ιουλίου, Σάββατο 7 Ιουλίου
κάθε βράδυ ώρα 22.00

ΤΑ ΠΕΡΙΦΗΜΑ
BLACK BALLET JAZZ του ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ

Παρουσιάζουν ένα πλούσιο πρόγραμμα χωρισμένα σε δύο 
μέρη: Το' πρώτο μέρος έχει ται μεγα'λυτεσα κομμάτια από 
την ιστορία ταυ χορού JAZZ.

Το δεύτερο μέρος περιλαμβάνει1 καμμάτο της σύγχρονης 
JAZZ καιν της Κοιινωνικής επανάστασης των Νέγρων της Α­
μερικής.

Ε:σιιτήιρι:ια δρχ. 400, φοιτητικά - 'μαθητικά δρχ. 150, που 
λιούνταιι σε ειδικά περίπτερα στα Λιοντάρια, στο Μαιυσείο, 
στην πλατεία Κορνάρου και στο θέατρο.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο' ιμας πατέρα κιαι παππού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ANT. ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ
Ετών 90

κηδεύομε σήμερα Πέμπτή 5-7-84 ιστις 5 ιμ.ιμ. οδός Δρακον- 
τοπούλου 9 (οεκιία! I. Μιιχέλίΐιδάκη). Η νεκιρώ,σιιμη ακιόλαυθία 
θα ψαλεί ο.τπν ιεκικλησίαι ταυ Αγ. ΚωνίΜσυ (ΝεκρόταφείΌ1). 
Καλούμε συγγενείς κιαιι φίλους να παρευρεθουν.
Τα παιδιά: Ιωάινινης κατ Νόρμα Μιχελιδάκη, Σάββας Μιχελι 
δάκης, Μάρθα1 και Αθανάσιος Μητρόπαύλος.
Τα εγγόΜίαι: Ίριμγκαρτ —Αίρικοτείδηις, Μαρία1 — Αντώνης — 
Κων)νος — Ί,μμγκαρτ — Ζαχαρίας.
Σημ.: Επιθυμία ταυ νεκρού ήταν, ιαντϊ Στεφάνων, τα χρή­
ματα να διατεθούν σε Φιλανθρωπικά Ιδρύματα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουλίου1 και ώρια 8,30 π.μ, 

4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν, Αγ. Γεωργίου Πόνοιριμο Ρε- 
θΰίμνου, για την· ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου· και μητέρας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ 
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ριαατοιύν.
0 σύζυγος — τα παιιδίά.

της Β χειρουργικής κλινικής, γι 
α την ολογωρία, την έλλειψη 
πρωτο6ουλ>ίας, και . υπευθυνότη 
τος που επέδειξαν, θα πρέπει 
νια κινηθούν αμέσως το Υπουρ­
γείο Υγείας και Πρόνοιας, η 
Διοίκηση του Βενιζελείου Νοσο 
κομείου ο ιατρικός Σύλλογος Η 
ρακϊλείου αρχές προς τις οποί 
ες κοινοποιείται η παρούσα κα 
ταγγελίΐα μου.

Με την ευχή και την ελπίδα, 
την περιπέτειά μου αυτή, να 
ιμην ζήση άλλος κανείς, καλώ 
τους αρμοδίους να επιληφθουν 
της καταγγελίιας μου, και επι 
τέλους Vol αποτολμήσουν την 
κάθαρση από τους ολίγους ευ 
τυχως αδιάφορους που παίζουν 
με τον ανθρώπινο πόνοι και το 
πολύτιμο αγαθό, την υγεία του 
ανθρώπου.

Ηράκλειο 2 Ιουλίου 1984 
Μετά τιμής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΓίΑΝΝΑΚιΗΣ 
Κονίτσης 19 Ηράκλειο Κρήτης

Ας σηίμΒίώόσμίε ότψ ο κ. Παπα 
γιιαΜΥσκης ικοινοποιιιεϊ αυτή του 
την επιστολή - καταγγελία, στον 
Υπουργό Υγείας κατ ΠρόΜαιιας, 
στον Νομάρχη Ηρακλΐείου, στον 
Πρόεδρο τού Δ.Σ. του1 ΒίεΥιζελε! 
<ου κιαιι στον Πριόεδρ©1 ταυ ΙατρΊ 
κού Σίυλλ&ίγου1 Ηριαικλείαυ.

ΤΙ ΛΕ Ε Ι
Ο κ. ΜΑΤΘΑΓΑΚΑΚΗΣ

ΎσΤερα απ' όλ' αυτά, θέλησα’ 
ί με νά ακούσαμε κα ί1 του κ. Ματ- 
' θαίαΚσκιη τις απόψες. Τον συ-

— Γι-’ ιαιυτό σας λέωί νο1, ιμου 
πείτε τί έγινε.

— -Δεν ενεργώ σαν άτοιμ'οι. Ε- 
νεργώ σαν υπάλληλος ταυ1 Νιοσο 
κοιμιείοιυι. Δίνω λόγω' και συζητώ 
-μόνο- 'στα π,ρο'ΓσΤάιμενά μαυ δι- 
αι-κητι-κά- όργανα1..

— Έχετε κλ'ηθεί για κά-πσι-α α 
παλογία;

— Δεν το ξέρω. Γιατί -απαλό 
γϊαι;

— Έστω σε -ειισιαιγωγΜά1 η λέ 
ξη. Δεν θ-α συζητήσει σήμερα το 
Σ-ύμβαύλι,οι το- θέμα αυτό;

— Δεν ξέρω πότε θα1 συζητή 
σετ -κυρία μου. Ο-ι αυθσιιρεσί-ες 
πο-υ γίναντόι1 από1 οριίσιμιένσυς υ- 
πα-λλήλους είτε γιατρούς είτε δι 
οιικητκοΰς δημιουργούν τα προ 
βλήματα. ιΕγώ1, όσο1 μπορώ ακο­
λουθώ το- τυπιικιό. Τί 'λέει1 ακρι­
βώς ο υπ-αιλληλίίκος κώδικας και 
ο -κίαινονισμός ταυ νασόκομεϊιαυ; 
Ακριβώς -αυτό κάνω γιια- ναι μην 
εκθέτω το νοσοκομείο- καί1 ναι μην 
δημιουργούνται διάφορες τέ­
τοιες φασαρίες.

— Σύμφωνα -με -αυτόν τον υ­
παλληλικό -κώδικα1...

Συνέχεια στη ιτελ. 3

Ιωάννης - 
δρχ 12000.

Εμμαν. I 
000

Μιχαήλ.
2000

Κων)νος 
2000

-Ειρήνη Στειακάκη

Στειακάκης δρχ 2.

I Στειακάκης δρχ

Στειακάκης δρχ

Μαρία I. Σν.ακάκη δρχ 2. 
000
—Υπέρ του I. Ναού Παναγίας 

Μπεντεδή ο κ. Ορέστης και η 
κ. Μαρίκα Αυγουστάκη δρχ 3. 
000. Ο κ. Ιωάννης και η Ελευ 
θερίια Περδνκάκη 3000.
— Η αΕ. Ύιοιί Μιχ. Πόττη, κα 
τάθέσαν στα γραφεία ιμας δρχ. 
10.000 εις μνήμην Αικατ. Περ&ι

ΔΩΡΕΕΣ
Κάκιη- όπως δια-τεθόύν ,Ι) δρχ. 
5000 υΐΜέρ- του Ορφανοτροφείου 
ΙΑΚ ο Αγ. Μηνάς 2) δρχ. 5000 
υπέρ1 του Κέντρου Παιδικής' Μίε 
ρίμν-ης Θηλεων Ηρακλιεοίρ. 
— ιΗ κ. Άρτεμις ΡομπογιοΛ ι·ά 
κη κτίφέβείσε στα γραφείια μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Δημηιτρίου μ® τη συμ 
πλή,ρωισ.η 17 χρόνων από του 
θανάτου του υπέρ των ίδρυμά 
των1 Ανιάτων Χρυσοβαλάντου. 
— Ο κ. Κων. ΠροΚΦράρης κα 
τέθεσε- στα, γ-ραφεία μας δρχ. 
5000 τις μνήμην Νώντα Χατζή 
0άκΠ| -υπέρ- του Κέντρου Βρε­
φών Η ΜΗΤΕΡΑ.

— Η οίκον. I. Ορφανού ιατρού 
καιτήΘθσιει στα γρακρβιαι .μας δρχ 
5000 εις μνήμην Επαμεινώνδα 
Χατζηίδάκη «πύρ του Κέντρου 
Ειδιϊκών Παιδιών ο 'Αίγ. Σΐπύρί1 
&ων.

« Α Σ Τ Η Ρ »
θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Προκειμένου ν’ αναπτύξει το Δίκτυο πωλήσεως 
Ασφαλειών στην περιοχή μας,

Ζητά για συνεργάτες:
Άνδρες και γυναίκες, με απολυτήριο Γυμνασίου.

Και προσφέρει:

Εκπαίδευση: σ-ε επίπεδο ασφαλιστικού συμβού­
λου.

Προμήθειες: τις ανώτερες προβλεπόμενες. 
Αμοιβή: ανάλογη με την απόδοση του καθενός. 
Εξέλιξη: προοπτική για στελέχη υποκαταστημά­

των της Εταιρίας.

Πληροφορίες και αιτήσεις
στον προΊ'στάμενο του τοπικού υποκαταστή­
ματος κ. Κώστα Ευαγγέλου ώρα 6—7,30’ μ.μ.

Οδός 25ης Αυγούστου 56
Τηλ. 220234 — 287142

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ 
ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Ύσίτβρα από τη.λεΥράφήμΜ1 
ΐοο Υπουργείου Πολιτισμού, ε 
πανέρχεται σ® Λ'όχύ το, παίλάιό 
ωράριο λειτουργίας του Μουάεί 
ου, κάθε Δευτέρα 8&1Ι1' π.μ. Η 
ρύθμιση αυτή κρίιθήκε απαραίΤη 
τη λόγω των προίβληιμιάτων πού 
παρουσιάζονται από την αυξημέ 
νη τουρισ-ική κίνηση .

Ν Α ΑΝΑΣΤΑΛΕΙ
ΔΙΑΤΑΞΗ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΧΟΝΔΡ. ΚΕΡΔΟΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλείου έστειλε το παρακάτω τη 
λεγράφηιμα στον Υπουργό Εμπο 
ρίου κ. Κεδίκογλου:

Διαπιστωμένων ανυπέρβλη 
των δυσκολιών στη διακίνηση 
τροφίμων, οσπρίων και κατεψυ 
γμένων προϊόντων παρακαλουμε 
οστοφασίσετε αναστολή ισχύος 
διάταξης περί κατάργησης δεύ 
τερου χονδρεμπορικού κέρδους ε 
πί εξάμηνο τουλάχιστο. Ιδιαιτε 
ροτιη,τα νησιωτικής περιοχής 
Κρήτης επιβάλλει επείγουσα α 
ντιμεπωπιση προβλήματος για, 
ομαλή λειτουργία Αγορά μας·

Με τιμή
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ. 280416 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφορά
• Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000.

• Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.

• Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

Λιγοτβρη γραφειοκρατία, 
περισσότερη σιγουριά!

Αρχισαν να λειτουργούν σαν ανεξάρτητες υπηρεσιακές μονάδες, οι Διαμερισματικές Υπη­
ρεσίες της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ στη Θεσσαλονίκη, στην Πάτρα, στη Λαρισα, στο 
Ηράκλειο, στην Καβάλα και στα Γιάννενα.

Ετσι τ® πυκνό δίκτυο της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ με τα 222 υποκαταστήματα και πρα­
κτορεία σ' όλη την Ελλάδα, τώρα γίνεται ακόμα πιο ισχυρό και αποτελεσματικός

Γιατί τώρα, απόφαση για τρ περισσότερα ζητήματα, θα παίρνεται επιτοπου. Χωρίς γρα· 
φειοκρατικές·’διαδικασίες. Χωρίς να πρέπει κάθε τόσο, «για ψύλλου πήδημα» να αποφασιςει 
Π Αθήνα! Αυτό θα πει αποκέντρωση.

' Οπου και αν ζείτε, όπως και αν ζείτε, η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΑΙΣΊΙΚΗ, τώρα προστατεύει 
από πιο κοντά το σπίτι, το αυτοκίνητο, τη σοδειά, τα ζώα, τα εμπορεύματα, το καΐκι και - · 
πάνω απ' όλα - την υγεία και την ίδια τη ζωή σας. . . .

Νιώστε κι εσείς τη σιγουριά της μεγάλης Κρατικο-Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής Εταιρίας, 
με τις γερές οικονομικές βάσεις και τη σταθερή προσήλωση στον κοινωνικό της ρόλο

Δώστε κι εσείς στον εαυτό σας και στα αγαπημένα σας πρόσωπα, τη χαρα να ατενίζουν 
με αισιοδοξία το μέλλον.

,J ·< λ ί Η

. ίΙ

® μ arpoTi ku
A
ί· :χ ·ί: :·Χ :ο: y?

κοντά σας ο,τι κι αν τυχει

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛΑΤ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ, ΤΗΛ. 081-285 938
Οι.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αγαπημένο μας ανηφιο 
Μαρίνο Εμμ. Παπουτσάκη 

που επρώτευσε σπς ε.σσγωγηκς 
εξετάσεις της Ιατρικής Σχολής 
του Παν) μ ίου του NOVI - SAUT 
(Σερβίας ι συγχαίρομε θερμά κρι 
του ευχόμαστε καλές σπουδές.

Οι θείοι του 
Μανώλης και Μαρίκα 

Πλεξουσόκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τους συγ 
γ®νεΐς κσι φίλους που- τόσο αυμ 
παρσστα&ηχον στο βαρύ μας πέν 
θος για τον ξαφνικό θάνατο του 
πολυογαπημένου μας αυζύγαυ. 
πατέρα μη μιαν

Μανώλη Γιαμπαζολιά

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το σπαθί του βασιλιά
Αρθούρου
ΑΠΟΛΛΟΝ
θα συντρίψω τα καθάρματα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Βία και όργια σε στρατόπεδο 
γυναικών
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι εντιμότατοι φίλοι μου No :
ΠΑΛΛΑΣ
Η ταυτότητα μιας γυναίκας

ΑΜΟΡΕ
Γλυκειά μου αγαπημένη
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τον θησαυρό φύλαγαν οι 
καρχαρίες
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ο τιμωρός του Χονγκ Κονγκ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τον φώναζαν ουρανοκατέβατο 
και σκότωνε κσθάρμοτα
ΑΙΓΛΗ
Το μεγάλο ρεστωράντ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Δυο για την κόλαση

1&αιτ·έρως ευχαριστούμε τον ^ΙΝΕ ΝΤΡΑΤ'ΒΙΝ
πανοσιολογιώτατο Πρωτοσονκελ ; Ελλην.κη σ«ίοκομιταντ 
λο της Ι.Α. Κρήτης π. ΝΕΚΤΑ-
ΡΙΟ που προέστη της νεκιρωσί-| 
μου ακολουθίας, το σύλλογο ιε ί 
ροψαλτών Νομού Ηρακλείου ί 
ΑΝΔΡΕΑΣ Ο ΚΡΗΤΗΣ μέλη ταυ I 
οποίου έψαλλαν τους εξαδίους ι 
ύμνους, τους εκφω /ησαντας era ί 
κήδείους λόγους, τον Εμπορικό I 
Σύλλογο Ηρακλείου καθώς και 
τους καταθέσαντας δωρεάς και 
στέφανο στην μνήμη ταυ εκλι- 
πόντος.

Οι Οικογένειες 
Εμμανουήλ Γιαμπαζολιά, Νίκου 
Γιαμπαζολιά. Ζαχαρία Ανδρεαδα 
κη.

Σημείωση: Η οικογένεια του 
εκλιπόντος, δεν θα δεχθεί συλλυ 
πητηρίσυς επισκέψεις.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείταΐι σύμφωνα! με 

το άρθρο 1369 του Αστικά ύ Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Τσομπανάκης του 
θεοδώρου. κσι της Βασιλείας το 
γένος Κόκκινη του γέΥνήθηικε κα·ι 
κστοιΚΈί στο Ηράκλειο Kian η Μα 
ρία Λαμπράκη ταυ ΕμμαΜαυιήλ 
και της Ευσγγειλίας το γένος Μη 
λαΘιιαινάκη που γεννήθηκε στην 
Επάνω Βάθεια wan κατοικεί στην 
Επάνω Βάθε® πρόκειται να παιν-
τιριευτίούν και ο γάμος θα 
στην Επάνω Βάθεια.

γίνει

Ο Εμμανουήλ Κωστάκης του
Γεωργίου και της Μαρίας το νέ 
νος Φραγκιιαδάκη που γεννήθηκε 
και κατισικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Σκαρλαύτη του Ιωάννου 
κσι της Μαρίας το· γένος Κων- 
σταντινίδη που γεννήθηκε καί' 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και σ γάιμος θ·σ 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πετράκης Μϊνως ταυ Αρι­
στείδη -κα ι της Αικατερίνης το γέ 
νος Καληωράκιη που γεννήθηκε 
και κατοιικεί στο Ηοάκλετο και η 
Μακριδάκη Μαρία ταυ Νικολά­
ου καιί της Κωνσταντίας το γένος 
Ράπτη που γεννήθηκε και καιτοι 
κεί στο Ηράκλειο1, πρόκειται να; 
παντρευτούν καιι ο γάμος θα γί 
νει στοι Ηράκλειο.

ΝΙΚ. ΑΝΛΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—113.00 π.μ· 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

J MIX. Σ. ΛΕΝΙΛΑΚΗΣ Γ 
’ I Χειρουργός— α>ρλ) λόγος <( 
•! Επιμελητής βρλ) λόγος <[ 
< [ κλινικής Βενιζελείου No ) > 
| > σοκομείου τ. εσωτερικός < [ 
< I βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής ! [ 
< ’ νοσοκομείου παίδων ΑΓ. J > 

► σοφία. <;
[ Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— J > 
» 8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ; ί 
» στο ιατρείο του Μ. Μου- ! [ 
J σούρου 20 (έναντι Πανα ]> 
> γιος Σταυροφόρων) τηλ. < ί 
* ιατρείου: 244371. <1
• 1—25 ''

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός

Γυναικολόγος 
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρωί 8—9.30 μβ ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά
του. Συνεργόζβται με 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 287283,

το

οι
κία: 241184, για pavte- 
βοΰ: 241689, κλινική: 
284080.

I

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης ’Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα είς 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίος: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

2

ΣΤΙΣ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΤΟ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟ

ΣυνουΛίο Κρητικής Μουσικής όπό
τό Πογκρήτιο ΣΰΛΛονο ΚαΑΑιτεχυώυ

ΑΠΟ 11-23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΚΡΕΜΑΣΤΗ ΡΟΔΟΥ

Πέμπτη 5 Ιουλίου 1984 
ΕΡΤ 1

4.55
5.30
6.00
6.30
6.45

Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπλομ 
Δον Κιχώτης 
Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια

6.55 Η Κόπρος κοντά μας
7.10

8.00
8.30
9.00

Διασχίζοντας τον 
Ατλσντικο 
Εικαστικά
Το παιδί της ζούγκλας 
Ειδήσεις

Συναυλία Κρητικής λίουσική, Κρητική παρέα κι.π) καθώς επί. 
πραη«ιατ. ποιεί ο Πσγκρήτιος σης και εκτέ/^ση διαφόρων 
Σύλλογος Καλλιτεχνών Κρητι- (Κρητικών χορών. Σημειώνεται
κής Μουσικής, στις 20 του μη 
νός στο θέατρο του Λικαβη 
τού στην Αθήνα. Οι προετβίμο 
σίες για τη μεγάλη αυτή Κρητ 
κή βραδυά, άρχισαν και συνεχί 
ζονται ήδη εντατικά, ενώ to εν 
διαφέρον των διαφόρων Κρηηι

ότι και οι μουσικοί και οι χο 
ρρυτές θα εμφανιστούν μβ πιαρα 
όοσιακές Κρητικές σπο>.ές βνώ 

! σύμφωνα με την όλη τραπαρα

σκευαστιχή διαάιικαοία και το υ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Παπαχατζάκης Εμμ. έναντι Λρ 
χιεοιισκαπής
Κακκινάκης Γρηιγ. ΠαναιγίτχΛΐ, 
(Μασ-<ΐ|μκ«·
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Χαλκιαδάκη. Ειυαγγ. αδ. 'Ηβανε 
Ανοικτά αϊιή 08.00—20.00 
Σιιάργιαννάκης Στ. Λ. Ικαρου 
Γαλανάκη Χαρά αδ. ΖωιγΡαΜΙ>ο1) 
Διημιερβύουσες και διανυκτβριευ
ουσες κλινιϊκές ΙΚΑ. 
ΑσΚληπιιείο 
Ικποκράτειο 
Βενιξέλειο 
Ασκληπιείο 
Άής, Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθίκά
Χειρ)ικκί
Ορθ)®α

Καρδ.ίκά 
Ου,ρίικά

ΝεορΧύ 
()φθ)ικύ

K.
Ε.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΧ 
5-7-84

Μπερδιάκης Λ. Θ2 Μαρτύριων
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντί-

στάσης
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΒΡ
5-7-84

Αφοί θεμέλη Λ. Κνωσού 
Γ; Κάργιατζης Λ. Χρυσοστόμου

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ |

Χειρουργός Ορθοπεδικός 5 
Μετεκπαιδευθεϊς επί επτά- § 
ετΐαν εις Δ. Γερμανία εις <[ 
τον Καθηγητήν WAGNER S 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- 

μίου Νυρεμβέργης.

Επέστρεψε και δέχεται εις $ 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε . * 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- < [ 
μακείον Παπαχατζάκη).

Καθημερινώς 8—10 και j! 
5—8. Σάββατο 9—1. <J 
Τηλ. Ιατρείου 241741. J> 
Τηλ. Οικίας 244385. < I

1—25 ?

Ι
ΙΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ ]!

Χειρουργός < [
Ανέλαβε την Δ)νση του , · 
χειρουργικού Τμήματος * > 
της κλινικής «ΓΑΛΗ- < [ 
ΝΟΣ». Δέχεται και χβι- 
ρουργεί στην κλινική, Λ. ’, 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 < * 
και 221764. ! >

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ί 
Μικροβιολογίας - Βιοχη- ]> 
μείας - Αιματολογίας - < *

Ανοσολογίας ] > 
ΚΑΛΑΊ'ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ' I

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ ■ , J 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ > 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- < [ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ]> 
Κρήτης. !;

1—25

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμο στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό 9—12 π.μ. καί 5—8 
μ.μ. τηλ. ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ■ 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής "Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

9.40 Ελληνική ταινία
11.10 Αφρο - Αμερικανική μούσι 

κή παράδοση
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι ή μαργαρίτα
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Χονδρός - Λιγνός

κών σωματείων της Αττικής πο 
μουσιάΟεται αυξημένο, γεγονός . 
που προεξοφλεί την επιτυχία ' 
της παραπάνω εκδήλωσης.

Η συναυλία θα αρχίσει στις 9 ! 
το βράδυ και θα μεταδοθεί ξω\ ι 
τανή από την τηλεόραση της · 
ΕΡΤ 1. Οι καλλιτέχνες που I 
παίρνουν μέρος σ' αυτήν είναι ;

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ψηλό αίσθημα ευθύνης που δια 
κατέχει ό/.ους όσους συμμετέ­
χουν, προβ>όπεται ότι η εΚδήλω 
ση θα προκχιλέσβι άριστες ειώυ 
πώοεις και θα συντε>έσει σήμα 
ντικά στη διατήρηση_και προβο 
λή της πλούσιας μουσικής και 
γενικότερα πολιτιστικής μας 
ικν.ηρονομιάς.

Από 11—23 Αύγουστου 1Θ84 
θα λειτουργήσει φέτος η 19η Παν ί 
ελλήνμ Έκθεση Χειροτεχνίας ί 
Κρεμαστής Ρόδου.

Στην Έκθεση μπορούν να μετά ΐ 
σχουν οι ασχολούμενοι με τη πα 
ραγωγή χειροτεχνικών ειδών και 
οι βιοτεχνες αντικειμένων λαΊ’-. ι 
κής τέχνης, είτε μόνο με δέρματα ι 
■είτε και με περίπτερο πώλησης, ί

Όσοι ενδιαφερονται πρέπει να ' 
υποβάλλουν μέχρι τις 20-7-84 συ 
μπληρωμένη σχετική δήλωση, 
στην αρμόδια Υπηρεσία Εκθέσε­
ων του ΕΟΜΜΕΧ (τηλ. 3221.017 
εσωτ. 005 - Αθήνα) ή τα κατά 
τόπους Παραρτήματα του. Εκεί' 
ναι που θα μετάσχουν μόνο με I 
δείγματα θα παραδώσουν επίσης

στον ΕΟΜΜΕΧ Αθηνών ή τα Πα 
ραρτήματα μέχρι τ.ς 25-7-84 τα 
προοριζόμενα για το δε:γματολο 
γ.*0 Εκθετήριο αντικείμενα, συνο 
δευόμενα από κατάσταση συντα 
γμένη σε 4 αντίγραφο στην οποία 
θα ανσφέρονται τα στοιχεία και 
οι τιμές χονδρικής πώλησης των 
οντ κειμένων.

Πάνω σε κάθε αντικείμενο θα a 
ναγράφονται επίσης ο κωδ. αρι 
θμός ή άλλο στοιχείο αναγνωρί 
σεως καθώς και η τιμή χονδρικής 
πώλησης.

Όσοι μετάσχαυν με περίπτερο 
θα φέρουν οι ίδιοι μέχρι τη Ρόδο 
τα είδη που προορίζονται για πώ 
ληση.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

6.50
7.00
7.30
8.06
8.30
9.00

Κινούμενα σχέδιο 
Ερασιτεχνικοί θίασοι 
Ιστορικά ντοκουμέντα 
Ενημέρωση αγροτών 
Μουσικό πρόγραμμο 
Τοπική εφημερίδα

9.30 Ειδήσεις
10.00 Δυναστεία
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

, MhATPItt# 
UletTKKiu · 

Mvest*lAYH« 
θΜς Λάίΐπ® 7 

© 
iwaiiTAMeHo* τγηοΓΪ4·«ι·γ 

βΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ^ 
ΟΛΟ» ««AUToY W 

ί«Ρ*ΚΛβ!ΟΜ · ΚΡΗΤΗ?

saSTAXAKHI 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

8β«ός Παθολόγε^ 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 22548S 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ.
β|

με αλφαβητική σιειρά 
κάτω.

ΛΥΡΑ: Αλιεφαντ ινός

οι π«ρα 4

Μιχ ί
Βασιλάκης Σπ, Γαργανουράκη; I 
Χαρ., Καλομοίρη? Γ., Κουφά/ . | 
τάκης Γιάν., Κριτσωτάκης Ζαχ.

ί Μίανουράς Νίαν., Τοσούλα, Τσα 
γκαριάκης Μιχ., Πασποράκης 
ΔημΙ, 'Πολιυχιρονάκης Αλ., και 
Φραγκιουδάκης Γ.

ΛΑΟΥΤΟ: Αλειφαντινός Νικ . 
Δελη|δάκης Στ., Καδιανός Νικ., 
Κουμιώτης Μαν., Κρ<«.·σικνιωτά 
ικης Γ., Μίαμαλάκης Στρι, Σα- 
λούατρος Παντ., Σφακικνάκης 
Κ., Τσαγκαράκης Δημ., Φουκό 
κης Δημ., και ΧάτζιΑης Γρ.

ΒΙΟΛΙ: Αβηρισυνός, Βασιλά 
κης Κ.

Συμμετέχουν επίσης τα χορευ 
τιικά συγκροτήματα των Μαυρ > 
κώστα—Σταυραικάίκη και Λάζα 
ρου Χνάρη (παιδικό) .

Το πρόγραιμίμα της βρβδυάς 
περιλαμβάνει τη νεικτέιλΙείοιη αντί 
πρασωπευτικών μουσικών κόμ 
ματιών απ' όλη την ρήτη (jpi- 
ζίτικ-α, συρτά, στειάκιές kwto- 
λιιές, μαντινάδες, ερωιτόκριτο,

κ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ ΤΗΛ. 288507

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
να γνωρίσετε τις τιμές μας.

ΜΝΗΜΟΣίΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8-7-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Νέα' Κοιμητήρ α Αναστάσεως Κυρίου θεσισαλονίκιης, 
ΑΟΘήμερο μνημόσυνο υπιέραιναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας πατέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς καιι φίλους όπως πσραστούν. 
Η κόρη του:
Βμιμανουέλλα Κ. Πσπαδάκη.
Καιι η μητέρα της:
Μαρίκη. ΜπίτΐΥά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακιή 8 Ιουλίου καιι ώρα 10 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Ιωάνγου Ανωγείων Μύλοποτάμου 40θήμερο· μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα

■τέρα και παππού
ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Οπλαρχηγού Εθνικής Αντίστασης
και πιαραικαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Κεφαλογιάννη, Νικόλ. Κ. Κε 

'φιαιλογιάιννης, Αχιιλλέας «an Ελένη ΚεφΟλογιάιννη, Ηρακλής 
καιι Ελευθέρίια Κεφαλογιιά'ννη, Γμηγόιριης και Φερενίκή Κρα 
σσγάκη.
Τα εγγόνια, on λο'ίποί συγγενείς.

MNHWOUYie©
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουλίου καιι ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδος 4Οθήμεροι μνημόσυνο1 για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού καιι παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Πσσχαλίδη.
Τα τέκνα : Ελευθερία ικαιι Γιώργος Χατζηκώστας, Map'» και 
Γιώργος Χανιωτάκης.
Οι αδελφοί — σι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος Πέρσσΐ οπό τότε που μας άφησε ο αγαπη- 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, αδέλφός, εξάδελφος, παππούς 
και θείος

ΜΑΝΩΛΗΣ Γ. ΓΚΑΛΑΝΑΚΗΣ 
Δάσκαλος

• Την Κυριακή 8 ταυ Ιούλη 1984 στην εκικιλησία της Αγίας Μα 
ρίνας χωριό Λιλιανό και ώρά 8,30' π.μ. θα κάνομε μνημο 
συνσ για την ανάπαυση της ψυχής του κσι πσρσκσλούμε 
τσυς συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Γκαλανάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αφροδίτη Καραδήμσ. Νίκος κατΣόνια 
Κλωθάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ζαχαρένια Χρηστάκη, Μαρία Πα 
πουτσάκη, Γεώργιος και Μαρία Χοαρδάκη; Μιχαήλ και Πό 
πη Μαραιυγάκη.
Τα εγιγιόινιια, ται -εξιαδέιλφια, τα ανήψιια.
Ο'ΐ λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός ΜπιζανίΟυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού *31911

και επί

2 (Βα

222423

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γ ναθοχει ρουργός
τ. Λέικτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
ΓΤάνναρη 7 Πλ». Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγουμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτής.

Τηλ. ιαίηριείου 225104 Η 
ράικλειο.

NEON ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΥΑΛΙΚΩΝ 
ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΕΛΙΟΥ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ

Οδός Έβανς 50 

(Πλησίον «ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ») 

Τηλ.: 284305 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

I
I ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΖ

Με Γαλλοκινέζικη μέθοδο ξαναβγαίνουν τα χα- 
μένα σας μαλλιά, απαλλάσσεστε από την ενοχλη- 
τική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν τ’ α- 

ί> δύνατα μαλλιά.
| ’ θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελονι- 

σμού, με αποτελέσματα από 30ο)ο — 100ο)ο α- 
I νάλογα με την περίπτωση και το βαθμό συνερ- 
| γασίας ασθενούς και ειδικού.

Ε Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε 
> στην αισθητικό

κ. ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ' αυτή τη θεραπεία.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 5 - ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ στα Είδη Υγιεινής «ΚΕΡΑΦΙΝΑ» σε 
τιμές εργοστασίου. ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ. Υ­
ΔΡΑΥΛΙΚΑ. ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Σωλήνες ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - 
ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ. Εξαρτήματα υ­
πογείων Δικτύων, ΒΑΝΕΣ - ΖΙΜΠΩ - ΤΑΦ - ΚΑΜ­
ΠΥΛΕΣ — ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ - ΚΟΛΑΡΑ παροχής — 
ΚΡΟΥΝΟΙ — ΦΡΕΑΤΙΑ.

Οι φθηνότερες τιμές σε όλο το Ηράκλειο
Ενδιαφέρει και Τεχνικά Γραφεία !

| κατασκευαστές Πολυκατοικιών. ;
| Μιά επίσκεψη θα σας πείσει. !

»

»

1.
2.
3.
4.

ΦΥΤΙΝΗ 800 γρ.
ΝΕΟ ΒΙΤΑΜ SOFT 250 γρ.
ΦΕΤΑ Βαρελίσια ντόπια
ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ MAKBEL 1)2 KGR.

Δρχ.

5. NES CAFE 50 GR.
6. ΝΟΥΝΟΥ εβαπορέ
7. CARNATION LIGHT εβαπορέ
8. ΕΒΓΑ παστεριωμένο 1 LT. κόκκινο 3,5ο)ο Λιπ.
9. COCA COLA 2 LT πλαστικό

10.
11.
12.
13.

Μπάρα LOWENBRAU 330 GR. κουτί 
Νερό ΕΤΑΝΑΠ 1,5 LT.
Σαμπουάν JONSON γίγας 620 GR.

» WELLAPON γίγας
14. SKIP 3 KGR.
15. ΟΙΧΑΝ 2,5 KGR.
16. Χλωρίνη KLINEX 2 KGR.
17. PAMPERS γίγας
18. ΡΑΝΤΥ πάνες γίγας
19. Χαρτοπετσέτες ELITE
20. Χαρτί υγείιας ELITE 12 ρόλοι
21. Χαρτί υγείας SUPER SOFTEX
22. Ουϊ'σκυ J & Β

182
49,50

298
42,70

129
51,50
42,80
74,80

109
29,80
21,80

285
185
518
478
57,80

1275
368
27,80

268
54,80

975

1

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΤΟ ΣΠΑΘΙ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ ΑΡΘΟΥΡΟΥ
Επιτυχία του Γουώλτ Ντίσνευ

SlUWWlUIIIIUlUIUlUIOIIIIIIOIIIIIIIIIIIIIIIIlllllllllllliim^

Α Α χ «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

ΟΙ ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΟΙ ΦΙΛΟΙ MOY No 2
Ούγκο ΤοΜίάτσι

τ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητριου

ΔΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ
Με τον Ροτζερ Μουρ και Λη Μάρβιιν

IlliinilillillllllillllllllillllllllllllUUIIIIIIIIIIIIIlllllllllilliliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiininiiDHiDug,,
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδσυς 3 — Τηλ. 243459 

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ 
Μια βραβευμένη δημ,ουογία του Μ κελάντζελου Αντονόνι 

WIUliniUlllllUllIlllllllHlllllllllllllllllllllllllllllllllllfflim

μΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια μεγαλειώδης Ινδική υπερπαραγωγή πλημμυρισμένη: 
ίμε χορούς καιι τραγί >οδια

ΓΛΥΚΕΙΑ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ

ΔΩΣΤΕ ΕΝΑ ΕΦΟΔΙΟ 
ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι βάσει του Ν.Δ. 9)1939, συνεχϊζαυιμΐ 
τις εγγραφές στα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης.

Βρισκόμαστε στην οδό θερίσσου και Ευαγγελίστριας 
γωνία.

Για περισσότβρες πλιηροφορίες, περάστε να σας ενημερώ­
σουμε.

ΤΖΑΝΈΡΗ — ΧΡΥΣίΚΟΠΟΥΛΟΥ

Τηλ.: 241866

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 

(ξαπό χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε,

Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 22339S

Αγωνία, δράση, περιπέτεια, θέαμα
ΘΑ ΣΥΝΤΡΙΨΩ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

KHIilHieiNmiilNMiiillilKiiUlllllllllllllllllllllllllHUIUIUIHiliiHllim^W^WHIH

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Φρίκη, αγωνία, κτηνωδίια

ΒΙΑ ΚΑΙ ΟΡΓΙΑ ΣΕ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIlllllllllllllilllim

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
Με τον δυναιμίτη της δράσης ικαι του καράτε Τσακ Νόρρις 

....................................................................................................... .

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΤΟΝ ΘΗΣΑΥΡΟ ΦΥΛΑΓΑΝ ΟΙ ΚΑΡΧΑΡΙΕΣ
Συναρπσισπκή, θεαματική, θαλασσιινή περιιπέτειια 

KlIlHIIIIllIllllIliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiifiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniuk

ω . « ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ
Με τον Λουί Ντε Φινές

Σπαρταριστή κωμωδία

«ΟΛΥΜΠΙΑ®
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ένα Γουέστεον κεραυνός
ΤΟΝ ΦΩΝΑΖΑΝ ΟΥΡΑΝΟΚΑΤΕΒΑΤΟ 

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΝΕ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
Με τιον Τζων Σαμπάτο

eB»«raMt!WWIflllimUilMiim!IUIilllllllSlillilllllllll^

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 8^1480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΧ»
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΕΞΟΚΟΜΠΑΝΙΑ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πανε­
πιστημίου ποραδίδει μαθήματα 
Γερμανικών στο σπίτι σε γκρουπ 
ή κότα άτομο. Τηλ. 232137.

ΠΛΛΕΙΤΑΙ

Πλτίροφ. τη/.

ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ χρήματα δουλεύον 
τα<; τις ελεύθερες ώρες στο σπίτι 
σας με το να φτιάχνετε εργόχει 
ρα λα ϊ κής τέχνης. Πληροφ. τηλ.

(Δ854) 1

287286.
(Δ851)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραόι 
δει μαθήματα σε ανεξετοστεους 

ές Γυμνασίου και Λυκείου::
τροετοιμόζβ μαθητές για δέ-

ιμες. Τηλ. 222085. 
(Δ850) 1—5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με ποίόχρανη φρο 
ντισιηρισκή πείρα παραδιόει μα 
ιΙάματα σε παιδιά που φοιτούν 
στο Δημοτικό και έχουν ή όχι

ΐΛΦ- 2807 
Β/.αχακη, 

(Δ865)

Ιλήματα. Πληροφ. τη 
I (ώρες γραφείου) κ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητής αρι­
στούχος φροντιστής, ποραδίδει 
Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατι 
νικά σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ 
κείοα και υποψηφίους Γης Δέ­
σμης. Πληροφ. τηλ. 243594 —
285182.

(Δ859) 1—5
ΧΗΜΙΚΟΣ ποραδίδει μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους πρώτης 
και δεύτερης δέισμης. Πληροφο-
ρίες Τηλ. 286.099. 
(Δ 864) 1-10

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ 
Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΦΩΦΩ ΒΟΓΟΠΟΥΛΟΥ 
δέχεται στο ιατρείο της 

Αργυράκη 7 - τηλ. 288.887 
κάθε απόγευμα 5 - 8.30’ μ.μ.

(Δ 863) 1-6
ΕΑΝ ενδιαφέριεστε για επάγγελμά 
τική αποκατάσταση, ή συμπλήρω 
ση του εισοδήματος σας, τηλεφω 
νήστε μας στο 225008, ή 280599 
5_ 8 στο 225008 και όλες τις ερ 
γάσιμες μέρες και ώρες στο 280- 
599 εκτός Σαββάτου.

(Δ861) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής με πείρα, ποραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού 
- Γ υ μνασί ου - Λυκεί ου. Πληροφ.
τηλ. 287600. 

(Δ857) 1—5

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 
Διονυσίου 40 

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
Λειτουργεί υπό νέα Δ)νση. 
Φρέσκο ψάρι, εκλεκτοί θα 
λασσινο'ί μεζέδες, για να 
απολαύσετε το ούζο σας.

Ευάγγελος Κοκολάκης 
Μιχ. Τζιράκης

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση κα,ι ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του GOETHE Αυ­
στρίας ποραδίδει μαθήματα Γερ 
μανικών στο σπίτι σε γκρουπ ή 
κατά άτομα. Τηλ. 225458 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 1'20 
τ.μ. κις την οδό Τομπαζη ένοντι 
Αθήνα Γκής Πληροφ.
wy„ 283643—283343.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια επι 
πλυμένα, στο Καμαράκι δια μα 
θητάς, μαθήτριας ή εργαζόμε­
να παιδιά (κοινή κουζίνα - λου­
τρό). Πληροφ. τηλ. 284803 —

8—11 π.
(Δ862) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ:
____ ί._2______________ __ -_______ ______ _________J

ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με α 
νεξάρτητη είσοδο και χρήση 
λουτρού Τη), 286935.

(£580) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
οικία τεσσάρων δωματίων ,κού 
ζίνας και λουτρού εις Μαοπα- 
μπά οδός Διός 4. Τη).. 283366, 
230432.

(Ε575) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιακό (πρώην Ανωγειανό πρα­
κτορείο). Πληροφ. κάθε πρωί 8 
—8.30 τηλ. 286906.

(Ε576) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι Ήρας 3 Πόρος, στάση' Δρά 
κου. Πληροφ. τηλ. 223191 8—3 
και 222955.

(Ε57«) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
επιπ/.ωμένη ή μη οδ. 
σαύ 5 γήπεδο ΟΦΗ. 
τηλ. 224007.

(Ε579)
ΣΤΟΥ Κοκικίνη Χάνι

Παρνασ-
Πληιροφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙ

ΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 45 τ.μ·
Τηλ. 761061. 

(Ε582) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ave- 
ξάρτητο για μαθητή, σπουδα­
στή' στην οδό Βάρνης 7 Θέρισ 
σος. Πληροφ. τηλ. 242628.

(£581) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
116 τ.μ. (5 δωμάτια) εις α' όρο 
φο ®πί της οδού Έβανς (Πλ. Κο 
ρνάρου) κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη. Πληιροφ. 8— 
10.30 π.μ. τηλ. 286584'.

(Ε501) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι 36 τ.μ. στο Πάρκο Θεο 
τοκοπούλου. Πληροφ. τηλ 23'5-
372—73.

(Ε493) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διομέ 
ρισμυ 2 δωματίων με βοηθητι-

μπάνια) στην οδό Αμβης 16 θέ 
ρισος κοντά στο 4ο και 2ο Γυ 
μνέσιο. Πληροφ. τη).. 286059, 
286431.

(£584) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μια οικία στο 
χωριό Κουτοώ.ουφαρι. Πληροφ. 
τηλ, 232467 από 5—9 μ~μ

(Ε585) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ οδός 
1821 αρ. 76. Τηλ. 282554.

(Ε589) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες και 2άρι περιοχή Θερίσου. 
ΠΙ.ηροφ. τηλ. 283150—220679.

(Ε586) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 1 )2άρι σε 
πολυκατοικία οδός Καλογνώμο- 
νος 5 κοντά στην παλιά Ακαάη 
μία. Πληροφ.-φηλ. 222363 πρωί
κές ώρες.

(Ε588)
ΕΝ1ΟΚΙΑΖΕΤΑΙ
πολύ ευρύχωρη. Πληροφ. 
281990.

(Ε587)
ΜΕΤΑΞΥ Σταΐ.ίδας και 
ων έναντι Αγ. Δημητριίου

1—6 
ρσονιέρα

τη/..

1—3 
Μαλί 
ΕΝΟΙ

ΒΙΑΖΟΝΤΑΙ ΟΊαμερίσματα πο 
λυτβλή, επιοΰ.ακμένα. Τηλ. 283
854, 241154, 242085. 

(Ε59Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα. 300 τ.μ. στην οδό Αλειξ. Πα 
παναστασίου 28 για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Μεσίτες 
δεκτοί. Πληροφ. Νικόστρατος 
Μαρκατάτος στην άνω διιεύθυν
ση.

(Ε583)

224531.
(Ε537) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις παραλία εχ 
περιοχή Χερσονήσου. Πληροφ· 
τηλ. 280969 και (0897)41315.

(Ε5Ο4) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20 τ. 
μ. κατάλληλο για εργαστήριο (πά 
ροδος Λ. Καλοκαιρινού) Γοβολά 
δων 9. Πληροφ. τηλ. 287069.

(Ε544) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλο για καφετέρια - SU­
PER MARKET, βιοτεχνία, παρα- 
πλεύρως μαρμαράδικο Γεωργαλή 
(περιοχή Μεσαμπελιές). Πληροφ. 
τηλ. 234113.

(Ε563) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως ο α’ όροφος οικο­
δομής κατάλληλη για οϊανδή- 
ποτε επαγγελματική στέγη. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282.659.
(£ 574) 1 -5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ακρογια­
λιά των Μάλίων καινούργια 
μονοκατοικία τριών δωματίων 
πλήρως επιπλωμένη (κουζίνα, 
λουτρό), με κήπο για σαιζόν ή 
έτος. Πληροφορίες τηλ. 287043 
από 8-10 π.μ. και 4-7 μ.μ.
(Ε 868) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες με θέρμανση, ο­
δός Α. Μπετεινάκη αριθ. 42, Α- 
τσαλένιο. Πληροφαρίεις εντός ή
τηλ. 0891)22331.
(Ε 567)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
ρων κυρίων δωματίων.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επί της ο 
δοό Γιαμαιλάκη 14, 21 τ.μ. και πα 
τάμι 21 τ.ιμ. Πληιροφ. τηλ. 242-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ, 
μοτοποδηλάτων, ευκολίες πλη­
ρωμής, πλατεία Αγίου Δη'μηιτρί- 
ου, Βύρωνος 1, τηλ. 222.694.
(Ε 579) * 1 -5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα με πατάρι, υπόγειο, με με 
γάλη πρασιά, με δύο τουαλέτες 
επί της Λ. Ιωνίας 10, κατάλληλο 
δΓ οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 235168.

(Ε523) 1—6

570.
(Ε546) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από το< GALAXY 
Μονής Πρεβέλης 101 τηλ. 234771 
και 233247.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.μ. 
50 μ. από το κολυμβητήρ.ο γω 
νιακό, στο δρόμο μέσα κατά'λλη 
λο για βιοτεχνία, αποθήκη, κέν­
τρο διασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ.

(Ε468) 1—6
287842 από 8—10,30 π.μ. 
7—8 μ.μ. και 0894)31363.

(Ε556)

και

1—7

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Χωματουργι- 
κών Εργασιών Ζητείται παρά Τε 
χνικής Εταιρείας για τις εκσκα­
φές μεγάλου δημ0σ>ου έργου 
στον Άγιο Νικόλαο. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 και 289749.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
281013.

(Π680) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λεΥ . Τηλ.

(Π681)
222312.

1—6
(Ζ837) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για να ερ- 
γασΟή σε κατάστημα αλουμινο- 
κατασκευών. Π/αηροφορίες τηλ.
233.268 . 
(Z 860)
ΚΥΡΙΟΣ 42 ετών οικογενειάρ­
χης με τέσσερα ανήλακα παιδιά 
ΖΗΤΕΙ οιανδήποτε εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 289.076 πρωι-
\ ές ώρε 
ιΖ 862)

Πληροφ. 
(Π 657)

οικόπεδο 103 τ.μ. 
ός Απολλωνίας 90 
.285797..

1-^

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ πα/έτες κροέζ.ει
σης Σουηδίας, 
τηλ. 282.567.

Π>τ|ρ<>φορί

1-5 
τεσσά- 
κατάλ-

ληλη, και για επαγγελματΊκή 
στέγη, στην περιοχή Κσλλιθέας. 
Πληροφορίες- τηλ. 2'8'1.471.
(Ε 569) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δύο 
δωματίων επί της οδού 182'1, 
αριΟ. 38, δεύτερος άρήφος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283.03'1, ώρες κα- 
ταστημάτων.
(Ε 572) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία επί της 
οδού Εθνικής Αντιστάσεως εις 
πρώτο όροφο, πάνω από τη βιο 
μηχανία ενδυμάτων «ROKET» 
δίπλα στην ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 185 XL ΗΟΝΒΆ 
200 CM HONDA 50 CC Πάπιες 
VESPES 150 CC FORD 1700 
εις αρέσιτη .κατάσταση. VW «πι 
βατικά 10 θέσεων «ας αρίστη κα
τάσταση. Την. .288844.

(Π672)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκιιητο
γάκν τόνυου.

1—5

1-3 'απέναντι από το Ταχι»ρομει<>
MITSUBISHI L 300 σε

μάρκας 
άριστη

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός με πείρα 
σε οικοδομικά έργα από Τεχνι 
κό Ερρφείο. Τηλ. 234122.

(Ζ863) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τη/έφωνο προς αγο 
ρά από περιοχή Χερσονήσου. 
Πληροφ. την.. 243611 κ. Ανοστα 
σάκο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απαθήκηι στην 
οδό Αλεξάνδρειάς 8 δίπλα στην 
Πλατεία Ομονοίας, Ατσαλένιο. 
Πληιροφορίες εντός.
(Ε 5715 . 1-6

(Ζ865) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
ΐΌκατοικία ή διαμέρισμα από 2 
—-3 κρεββατοκάμαρες στις περιο 
χές ΕΟμ Αντίστασης, Λ. Δημο- 
κρατίας, Άγ. Ιωάννη ή ρομαν 
τική Γωνιά. Πληροφ. τηλ. 225 
998 μπό 8—1 και 5—9 μ.μ.

(Ζ864) . 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρας και κο 
πέζ,/Λ. Πληροφ. Μπαρ ΜΑ- 
ΜΠΟ Κόκκινη Χάνι έναντι Χα 
τζή.

(Ζ866) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
Κνωσό, κοντά στις Αρ­
χαιότητες, καινούργια οι 
κία πολυτελούς κατασκευ 
ής με τηλέφωνο, Καλορι­
φέρ' και κήπο. Πληροφ. 
τηλ 288588 πρωινές ώ- 
ρες.

(Ε500) 1^10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 60 τ. 
μ. κατάλληλο δΓ επάγγελμάτ.ιική 
στέγη, Κριτοιβαυίλίδου 17, Πανα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 60 τ.ιμ. ε­
πιπλωμένο οδός ΑΤνικαλιώταυ, 
σ' πάροδος Λεωφ. Πλαστήρα. 
Πληροφ. τηλ. 286384.

(Ε566) 1 — 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αγ. Πελα 
για'επιπλωμένες γκαρσονιέρες για 
μήνα Αύγουστο - Σεπτέμβριο. 
Πληροφ. τηλ. 234955.

(Ε561) 1—5

για Σταυροφόρων, δίπλα 
«Απολλώνιον». Πληροφ. 
288663, βραδυνές ώρες.

(Ε541)

στο 
τηλ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστηιμα στην 
οδό Μονής Οδηγήτριας 14, 35 τ. 
μ. με πατάρι. Τηλ. 282Τ60 ή 221-
622.

(Ε543) 1—6

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλαύνται μόνο μετρητοίς:
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωνείων 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 
πατάρι 8.000.000 δρχ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί­
ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία.

Πληροφ. τηλ. 223800 ή 285559.
(Π682) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 35 τ.μ. 
επί της οδού Εθνικής Αντιστά­
σεως, δίπλα στη. βιομηχανία εν 
δι μάτων «ROKET». Πληροφ. 
τηλ. 223800 ή 285559.

(Π683) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 1)2 
στρεμ. εις θέση Ξεροπόταμο σε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή κυρία ή μά 
γειρας μέχρι 40 ετών για να ερ- 
γασθεί σε ταβέρνα στα Μάλια. 
Πληροφ. τηλ. 0897)31444 από 9

ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ Ενοικιάζε­
ται από 1ης Αύγουστου βίλλα 
πλήρως εξοπλισμένη με μεγάλο κιή 
no 'και μριγευιτιιική θέα στη θάλασ 
σα. Πληροφ. τηλ. 280314 από 
10—1 και 5—6 απόγευμα.

(Ε562) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κσκικϊνη 
το· Χάνι παραθαλάσσια δωμάτια 
με χώλ κιαι λουτρό. Ένοικιιιάζον- 
τα’ΐ για όλο το καλοκαίρι ή μιε το 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 282866 ώρες 
γραφείου.

(Ε559) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. 
της Νέας Εθνικής οδού περιοχής 
Κόκκινη Χάνι, 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286803 
σε ώρες καταστημάτων.

(Ε557)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

κατάσταση μόνα μετρητοίς. Π>η 
ροφορψς τηλ. 224.197.
(Π 669) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
115 τ.μ. ταλΒίωμέΐΌ εντός σχε­
δίου και ο αέρας και ακάλιΛετος 
χώρος 180 τ.μ Πολυξύγκη 12 
(πλησίον εργοστασίου Γερμα- 
νού). Πληροφορίες τηζ^ 235.

(Π 656) 1 -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 750 σε καλή 
κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. 
Π)ηροφ. τη), 230893.

(Π674) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλλισσια οι 
κόπεόα στην περιοχή «Σβούρο» 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληροφ 
8—3 μ μ τη), 222317 κ. Βόμβας

(1(676) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεκοπτείο με τε- 
)χι ταίοι> τύπου μηχανήματα. Τη 
ζύφ. ώρες εργασίας 243678 και 
236117 μετά τις 9 μ μ.

(Π677) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού
Λευκωσίας 21 Δειλινάν. Πλη- 
ροφ. τηλ.' 0841-28253, 28363, 
2’4402 κ. Δεσποτάκη Γεώργιο.

(Π671) 1—10

π.μ. — 11 μ.μ. 
(?858)

1—5

1—5

τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
283685.

(Π679)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που μιλάει 
Αγγλικά, να εργαστεί στην «PUB 
PARAMOUNT» Χάνδακος 28, ώ­
ρες βραδυνές. Πληροφ. εντός.

(Ζ845)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ανκό 
πε(δο στηιν Αμ νισο 300 τ.μ. Τήλ 
222768 και 221644 κ. Νίκη.

(Π687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ή ανταλλάσσεται με αυτοκίνηιτο
πιτσαρία εξοπλισιμένη. 
231'856.

(Π688)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση
οικόπεδο 1015 μέτρα

Τ.ηλ^ίρ.

1—10
Κεφάλα 

με νερό.
τηλέφωνο., φως, με (6) έξη ε 
λαιάδεΜδρα μεγάλα καρποφόρα, 
έκτης ζώνης, αυτοκέφαλο προς 
1500 το ,μέτρο. Τηλ. 236254.

(Π686) <15

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αρχικό 
αα.θμό 23 για αλλαγή με τηλέ­
φωνο που αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

(Ζ842) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δίδα που να έχει γνώ 
σεις Λογιστικών και Αγγλικών δια 
Λογιστήρΐ'ον της Κλινικής Ιππο- 
κρατείου βερ)ρίου. Πληροφ. τηλ.
242742.

(Ζ835) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γυναίκες 
ή άγδρες, μίλώντσς την Αγγλική 
και Γερμανική, ή Γερμανικά - Γαλ 
λΐκά ή Αγγλικά - Γαλλικά, Ιταλι­
κά. Μισθός υπέρ 'ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 280679.

(Ζ851) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο· προς αγο­
ράν, μιε αρχικό αριθμό 23. Πληρ.
τηλέφ. 224693. 

(Ζ855) 1—5

483.
(Π 660) 1-5
ΕΥΚΑΙΕΙΛ ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ­
ρισμα ποζΛιτεν.ούς κατασκευής 
130 τ.μ. 3.9ΟΟ.ΟΟΟ. Δεκτές ευκο­
λίες και δάνεια. Πληροφορίες 
τηλ. 222.811.
(Π 660) 1 -3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
εις αρίστη κατάσταση με 36.000 
χλή. Τήλί. 232869 ώρες γραφεί 
οι: και 289881 όλβς τις ώρες.

(Π685) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες με γκαράζ περιοχή Μου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
οικιακή βοηθός και επίβλεψη δύο 
παιδιών. Πληροφ. τηλ. 234053,
235744.

(Ζ852)

σκου. Πνηροφ. την.. 
220679.

(Π 684)

283150—

1—5

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
τσικία στις περιοχές Άη Γιάννη 
και Μάσταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή:. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 243596.

(Ζ810) 1—15

ΤΕΣ 1113 ανατρεπόμενο 
δραυλικό τιμόνι. Πληροφ. 
711314.

(Π633)

με υ- 
τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στην Αγ. Πε 
λαγία. Πληροφ. τηλ. 225632.

(Π627) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο WART­
BURG μοντ. 78 μετρητοίς, δρχ.

ΥΤΙΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρτχ. 
TRIUMPH 2000 σβ τιέλαια κα­
τάσταση, ,μ® λίγα χιλιόμετρα ικαι 
πολλά έξτρα (5 ζάντος COSMIC 
και λάστιχα καινουργή - αυτό­
ματη, κεραία . 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έλιεγχος 
δεκτός, εγγύηση, ναι ξεχύσετε τα 
συνεργεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,λόγω 
μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τήλ. 243.611 - 14 πρωί .και 23*1. 
427 απόγευμα κ. Αναστασάκο.
(Π 625) .1 -10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή γίνεται ανταλλαγή 
με διομέρνσμια, αικόπεδο 4 στρεμ 
μάτων στόυ Κόκκινη, στον κεν­
τρικό δρόμο Ανωπόλεως. Πληρ. 
τηλ. 284823.

(Π614) 1—6

150.000 τηλ. 233502. 
(Π629) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο 
ρ ι- σε τουριστική περιοχή. 
Π/ ηροφ. τηλ. 0897)22416 από 
11—5 μ.μ. και 287337.

(Π675) " 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 ορόφων ε 
πί της Λ. Ικάρου, 207 τ.μ.. Τή/,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUM­
PH 2.000, μοντ. 74 σε αρίστη 
κατάσταση μηχανικώς, στην τιμή 
των 400.000 δρχ. Πληροφ. τηλ.
243628.

(Π628)

286918.
(Π673)

1—4

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στου Κόκκινη Χάνι στην 
παρα)1α .με εξασφαλισμένη πεν,α 
τεία. Π).ηραφ. τηλ. 761096.

(0678) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο εις Ά­
γιο Νικόλαο επί της πλατείας. 
Κατειψυγμένα - Τυροκομικά - Α- 
λαντικώ. Σε τιμή ευκαιρίας ζλ- 
γω υγείας κ. Αδίϊμάκη. Χαράλ. 
τηλ. 24505, οικίας 22200.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCENTES 200 επι 
βατ.ικό. μοντ. 1974 εις ορίστην 
κατάσταση. Πληροφ. 8—3 μ.μ.
τηλ. 288089. 

(Π632) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρσυ. Πληρ, τηλ 223977.

(Π467) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 
των 110 τ.μ. έκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ηιμιτελής) στον 
Πόρο Κονίτσης 4 έναντι Αστννο 
μικού Τμήματος. Πληιροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Αύκτου 1 
Πόρος —τέρμα λεωφορείων Συ 
ν)σμού Δημητρίου—Πόρουι. Τη 
λέφ. 282148.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι δίπλα α 
πό το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντί’ από αποθήκες ΔΕΗ, περι­
φραγμένο 'μ® κα>,άμιια. Πληροφ. 
τήλ, (0Τ):27'9Γ268' απογευματινές 
ώρες.

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σ'κόπεδο εκτάσεως 
1100 τ.μ. εις θέση Ξπροπόταμος 
έναντι ξενοδοχείου ΕΛΕΝΑ. γω· 
νΜικό, δύσ προσόψεις, τετ'ράγω 
να. Πληροφ. τηλ. 244350, 235680

(Π 662) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλκς 
Βάγκεν Σκαραβαίος δρχ. 70.000 
)λχγ«> ανώγικης. Πληροφορίες
τηλ. 283.531 
(Π 670) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή

κ. Γιάννη.
1-2 

οικόπεδο 620 τ.μ. 
Μεγάλου Λάκκου

(Γάζι). Πληροφ. τηλ. 236244
. κ. Δημήτρη από 8—4 μ.μ.
(Π 658) 1 -6
Ιδιοκτήτης ' δύο επιχειρήσεων 
ΠΩΛΕΙ μία από τις δύο λόγω 
φόρτου εργασίας, κατ' εκλογήν 
του αγοραστή, στην καλύτερη 
αγορά του Ηρακλείου, με πολύ 
χαμηλό ενοίκιο. Π)-ηροφο.ριΙες
Τηλ. 225.020. 
(Π 663) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Γαλήιη 4,5 στρέμματα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0832)91257.
(Π 665) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW φορτηγάκι μον

(Π589) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α 
νθοπωλεΐιο πλήρως εξοπλισμένο 
μετά τηλεφώνου σε κειντρικότα 
το σημείο του ΙΙρακλείου. Τηλ. 
232654.

τέλλο '77 σε 
ταξινομιμένο 
200.000 δρχ. 
243.264.
(Π 668) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

άριστη κατάσταση 
στην τιμή των 

Πληροφορίες τηλ.

1-6 
κλούβα ή αντώ.-

(ΙΙ562) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
με υπόγειο 100 τ.μ. σε υπό. ανέ 
γερση οικοδομή στην Λ. Κνω­
σού (ύψός εστιατορίου Αντιγό 
νη)·. Πληροφ, τηλ. 235372 και
73ι 

(Π569) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, aimo- 
ιματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 10.00 81, O-

λάσσεται με επιβατικό τύπου 
VW TRANSPORTER μοντέλο 
'82 με εμπορική άδεια. Πληρο­
φορίες τηλ. 222.298.
!(ή®ί7) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα 5.000 ΐ.ιμ. στη. θέση. Μύ­
λους (Φρούδια) Χερσονήσου. 
Πληροφορίες στο τηλ. 234.863.
(Π 666) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεϊ 
ται εξ ολόκληρου καφετερία DI 
SCO σε κεντρικό μέρος του Η 
ραικλενου. Πληιροφ. τηλ. 0897- 
22496.

(Ζ815) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32·—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες,

(Π618) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιχόπεδο 130 τ.μ. πα 
ραιθίαλάσσίΌ με νερό, φως, άδεια 
μπρος πίσω δρόμο, εις περτοχή 
Τσιούτσούρά. Πληροφ. τηλ. 236

PEL 1200 76, 
1200 77. BMW 
ESKORT 77, 
FIAT 124 73,

TOYOTA K30 
1602 74, FORD 
FIAT 127 77, 
POLSKY 1300

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή (επιχεί 
ρηση εμπορίας επίπλων) 
σε όλη την Κρήτη, θα δε 
χθούμε μόνο άκρως σοβά 
ρές συζητήσεις. Τηλ. 235- 
020, ώρες καταστημάτων.

634 — 232093. 
(Π599) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καρινάτη 3,60 
μ., με μηχανή ENVIRUDE ΜΡ και 
πλήρη εξοπλ ομό σε καλή τιμή.

78, TAUNUS 12 Μ 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76, VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕίΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα

(Π664) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα'ΐ. Παροκολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ιντ εοσκο πήσε· ς, φ ωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονί'Κός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομιε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμαικαι. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

Η HENNINGER - HELLAS S.A.
ζητεί γιραμιματέα απόφοιτο Λυκείου. δακτυλΌγράφο· ρε γνώ 
ση της αγγλικής γλώσσας για: την διεύθυνση του εργοστα­
σίου Ηρακλείου.

Πληροφορίες στο γραφείο: φιασιωπικαίύ τηλ. 242.082 και 
στα τηλέφωνα 289.602 και 289.603. καθημερινώς από 07.00 
— 15.00.

ΜΑΛΛΙΑ COTTON

Κατάστημα BUTTERFLY

Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

Πολλές ποιότητες — Μοντέρνα χρώματα

Κτηνιατρείο Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
θενών 10 θέρισσοζ — Τηλ. 242084

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Φοιτήτρια 
•που να γνιωρίζ'ε'ΐ Αγγλικά και 
Γερμανικά για να εργαστεί σε 
τουριστικό κατάστημα, β) Τελεί 
όφοιτοι Λυκείου για να άσχολη 
θούν με απλά σχιιδιυ ζωγραφι­
κής. Πληροφ. τηλ. 38'3011 ■ ώρες 
5—7 ,μ,ή.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ 
νη για: κομιμωιτήριο και καθώς 
ιεπίσης μια ιμαιθήτρια. Πληροφ. 
τηλ. 222312,

(Ζ867) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ένα, κατά 
σηημά 50 τ.μ. περίπου στις περί 
ρχές Καινούργια Πόρτα, Εθνι­
κής ΑΜηστάί^ως, Γεωργίου Πα: 
πανδρέου. Τη,), 23'1385 9—10 μ, 
μ. Μανώλης.

(Ζ868) ’ 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργα­
στεί: στο.' ξενοδοχείο ΕΛΛΑΣ 
ως καθαρίστρια. Πληροφ. στο 
ξενοδοχείο Καντανολέων 11 τη 
λέφ. 243:842.

κρύσταλλα, μαχαιροπήροονα.
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πλη.ρσφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

Τηλ. 244295. 
(Π600) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρίαμα δύο δώμα 
τίων κεντρικό, κατάλληλο για ε- 
παγγειλμαΓΓίκή στέγη Τηλ. 233366.

77, RENO 
TSUN 1500 
BIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA- 
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

(Ζ755) 1—30
(Π608) 1—5

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ταβέρνα το «Αρκάδι» 

στου Κοκικίνη το Χάνι, με 
πολλά πλεονεκτήματα και 
με.εκλεκτή πελατεία, επί 
της παλιάς εθνικής οδού, 
Μπροστά και πί .ω θά­
λασσα. Πληροφ. τηλ. 761
131, 761195. 

(Π 651) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνουμε γνωστό στους ιδιοκτήτες σκύλων, ότι στο 
Ιατρείο γίνεται έρευνα εχινόκοκκου στους σκύλους α­
πό ομάδα Κτηνιάτρων.

Μπορείτε να μάθετε αν ο σκύλος σας έχει εχινόκοκκο και τί μέτρα πρέ­
πει να πάρετε. Επίσης, θα προμηθευτείτε το ενημερωτικό τεύχος πρόλη­
ψης εχινόκοκκου. Για ραντεβού, τηλ. 242-098.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
γιά όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ
αγροτικά και 
χωματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θα?\ασσιες μηχανές 
υψηλής πιέσεως

ΛΆό : ΕΡΙΟΗΑίΙΟ Μΐίφ ΙΚΑΡΟΥ g ΗΡΑΚΛΕΙΟ
SERVich W. ΙΚΑΡΟ* 9 ^ΑΚΛΜ ΛΕα^ίΚΝΟΣΟ* 90,(Σταβη Πύρτοέλακη)

. ” -λ ’ ΤΗΛι 28344ι> >4^17 *
• γ ' ·'. '■ . ' *·, . . . , ι *ι·.·.γ,; '· ··.: .2/. ___ ---___________

.(Ζ87Ο) Γ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγιελματίας μπά 
ρμαν στην ταβέρνα «Ακρογιάλι»
Φίρουδαράκη Σταλίδα. 
61507.

(2869)

Τηλέφ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος βοηθός σερβι 
τόρσυ γνωρίζων Αγγλικά ή Γε 
,ρμανιίκά. Πληροφ. ταβέρνα Σάν
τα Μαρία Μάλια. Τηλ. 
31577.

(Ζ87Ί)

0897-

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιαική βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ. 
την.. 231840 και 231531' μετά τις 
6 μ .μ. ή 241'308.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οπό την ΝΑ 
ΣΙΟΝΑΛΕ ΝΕΝΤΕΡΛΑΝ- 
ΤΕΝ. 4-5 άτομα: άνω των 
2'5 ετών. Γ ια προσωπική 
συνάντηση ζητήστε τον 
κ. Σαλούστρο από 9.00— 
14.00 και 18.00—20.00, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 60.

(Ζ860) 1—3

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αιγοράς. Με 
πολλά εξτρπ δώρα. ΠΛήρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως ε·ργα 
στεί σε καφετερία PUB «'ELYS 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
εντός του καταστήματος από 6 
—42 μ.μ. οδός Καπετάν Χαρα 
λάμπη, 1 δίπλα στον ΟΤΕ.

(Ζ827) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MAZDA πε­
τρέλαιο, ωφέλ. φορτίου 2000 κι 
λά με επαγγελματική άδεια. Τηλ.
233366.

(Π609) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. αυτακί 
νητο HYUNDAI. Πληροφ. τηλ.
244350. 235680, 

(Π617) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ποτιστικό 
(αμπέλι - ελιές) 100 στρ. εις περιο 
χή Αγ. Αποστόλους Καστελλια- 
νά. Πληροφ. τηλ. 282027 πρωι­
νές ώρες.

(Π622) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ΣΤΕΣΙΟΝ κλειστό 1700, σε πολύ 
καλή κιατάσταση, 51.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 222454.

(Π612) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γεωργι­
κών μηχανηιμάτων σε πάρα πολύ 
καλή τιμή. Ευκολίαι πληρωμής. 
Πληροφ. τηλ. 244350. 235680.

(Π619) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ. στην Λ. Ιω 
νιας (στάση Σινάνη). Τηλέφ. 
223959.

(Π500) 1—15

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ
Συνέχεια από τη αελ. 1.

— Έχει γίνει παράβαση του 
κανονισμού λειτουρνίας του1 No 
σοκαμείαυ.

— Από ποιόν;
— Αυτό δεν ιμπαρώ να σας το 

πω. Τις υποχρεώσεις μου τις α­
κολούθησα ακριβώς όπως τις λέει 
ο κανονισίμός.

— Οπότε δεν μπορεί να σας 
καταγγείλλ®ι κανείς για παράβα­
ση καθήκοντος;

— Οπωσδήποτε όχι. Εγώ ακο 
λούθησα τον κανΌν.σμό. Άλλοι 
τον παρέβησαν και δήμιουργήθη 
κε το θέμα.

— Είχα καθήκον να σας ρωτή 
σω. Σας Το' λέω γιατί σας είδα 
που' εκνευριστήκατε.

— ’Εκνευιρίστηικα γιατί δενιμπο 
ρώ να σας πω περισσότερα. Έ­
νας υπάλληλος δεν έχει δικοίω- 
>μα να εκφράζετσι αυθαίρετα και 
μόνος. Δεν έχω' πληροφόρία από 
το Δ.Σ. Δεν ξέρω αν υπάρχει συμ 
βούλιο.

— Ήθελα να ξέρω έστω αυτά 
που είπατε. Είναι σοβαρό γενο 
νός να λέγεται ότι υπάρχει έκτα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη 
μα με είδη τουριστικά μέσα έ 
τριμο λόγω αναχωρήσεως ρις 
Γερμανία. Πληροφ. Δημήτρης 
τηλ. 225016 από 9 π.μ.—11 μ.μ

(Π592) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων περιφραΎμένο, δεν 
δριοφυτευιμένο, ιμε ισόγειο μονο­
κατοικία 140 τ.μ. στο στάδιο α- 
ποπερατώσευχ. φως, νερό, τηλ. 
στην οδό Χριυσοβαλάιντου, 800 
μ. μετά το ιεργοστήσιιο σκαπτι­
κών Σαρτ&άκη - Βιδάκη. Τιιμή 7. 
500.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 0897)
22704.

(Π613) 1—10

πεύθυνος. Εγώ θα τα αποφασί 
σω.

— Δεν θα πρέπει να τρ ελέ.νξε

— Το ελέγχω'. Με τον τρόπο 
μου.

— Πώς από τηλεφώνου; Κρί 
νατε 'επιστημονικά από τηλεφώ 
νου;

— Μια ώρα μετά ήρθε άλλο πε 
ριστατκό — μια κοπέλλα που ιϊ 
χε πέσε: από'μπάλικένΊ — κα την 
χειρούργησα.

— Δηλαδή τί ώρα;
— Στις 2 μετά τα μεσάνυχτα. 

Ρώτησα 'κοκ για την πιερίπτώση 
αυτή. Το παιδί είχε χειρΟυργηιθεί 
χωρίς να ξέρω εγώ τίποτα, χω 
ρ:ς να εε έχει ενημερώσει κανείς.

κτο περιστατικό πσυ στάλθηκε . 
από κάποια κλινική και να καταγ 
γέλεται ο γιατρός ότι δεν δέχτη 
κε να χεί'ρουργήσει. Έτσι δεν εί 
ναι; Δεν το νοιμίζετε και σεις;

— Οπωσδήποτε. Είναι σοβα­
ρά.

-— Ναι. Αλλά για κάτι τέτοιο 
σας καταγγείλουν.

— Δεν θα ιμαυ πει εμένα ούτε 
ο συγγενής, ούτε ο βοηθός, ούτε 
ο Νομάρχης, ούτε κανείς πότε 
θα χειροώργήσω. Ο βοηθός με 
ενημερώνει. Δεν μπορεί. Δεν ξέ­
ρει να μου πει τίποτε. Του λέω 
εγώ τί θα 'Κάνει και την ευθύνη 
την παίρνω εγώ. Δεν έπεται ότι 
κάθε άρρωστος που μπαίνει εδώ 
εγώ υποχρεούοα νάρθω να τον 
δώ.

— Αλλά όταν έρχεται από άλ 
λη ΚλίΜϊκή για τους γνωστούς λο 
γο'υς και με την επυσήιμαινση ότι 
είναι επείγουσα’περίπτωση;

— Την επείγουσα περίπτωση 
την κρίνετ'ε σεις, ο βοηθός, ο άλ 
λος γ ιατρός, αλλίά εγώ είμαιι ο υ

Φοβερό παράπτωμα αυτό. Να 
μπατναι ο καθένας στο Νόσοκο- 
'μείο και να 'Κάνει ή,τι θέλει. Ού­
τε ιεραρχία όπως καταλαβαίνετε 
υπάρχει, ούτε τάξις, ούτε εφαρ 
μογή του Κανονισμού.

— Ο γιοτρός που χερούργησε 
ήταν ταυ Βενέξελείιοιυ;

— Ήταν ένας βοηθός αλλά α­
πό άλλο τμήμα.

— Μήπως όμως έκρινε και αυ 
τός ο γιατρός ότι απαιτούνταν 
να χεί'ρουργηθεί άμεσα το συγκε 
κριψένο άτομο;

— Σας είπα. Τον λόγο τον έχω 
εγώ. Δεν τον έχει αυτός. Εγώ. ο 
βοηθός μου να βλέπει π.χ. ότι πε 
Βαίνει ο άνθρωπισς, όταν του πω 
■εγώ μην το κάνεις, δεν πρέπει να 
το κάνει και θα δ:αμσρτυρηθεί 
μετά 'κανονικά. Καταλάβατε ποίός 
είναι ο τύπος; Αν κάνει ό,τι &έ- 
λει κανείς τότε τί υπάρχει π ιε­
ραρχία;

σΐΐχλάγος;
— Ο πατέρης την έφ,ρι.
— Μα ο βοηθός σας τ : j ι - ;ί 

πε.
— Ο κ. ΒελεΥράκης είι α: ε δ 

κευόμχνος και δεν είχε το δικαίω 
μα αυτό.

— Εσείς του δώσατε ιαυτή την 
εντολή;

— ’Qxi. Εγώ του είπα να μην 
χειρρυργηθεί το παιδί. Υπολονί 
ζω πολλά πράγματα. Από όσα 
6:0' μου πει· ο βοηθάς Εα καταλά 
βω. θα δω; Μήπως έρθει αργότε 
ρα άλλο περιστατικό να τα ο.?ν 
δυάσομε. να τια κάνομε ο 'α μ α- 
ζί; Μήπως θα περιμένω καπό α ε­
ξέλιξη. θα συντονίσω όλες τ ς 
δουλειές. Και επιστημον κά ανα- 
λαιμβάνω εγώ τηιν ευθιύνη.

— Αν η εκτίμησή σας ήταν λά 
θος; και δεν χορουργούντον η κο 
πέλλα και πέθαινε.

— θα καθόμουνα στο σκαμ/ί 
κια; δάχανα την θέση μου.

— Κηι το παιδί των ανθρώ^ 
πων;

— Σας είπε ο κ. Βΐλεγράκης 
ότι υπήρχε γνωμάτευση άλλου 
νοσοκομείου;

— Αυτό δεν μ".ενδιαφέρει, Αυ 
τή είναι κρίση κάποιου άλλου.

— Κρίνατε επομένως ότι δεν 
ήταν περιστατικό που εχρηζε α- 
μέσου επειμβάσεως. Η θέση που 
πήρε η ανσισθηστολόγος;

— Τελείως αυθαίρετος. Ήταν 
βοηθός και δεν είχε κομψά αχέ 
ση.

— Πως βρέθηκε εδώ η αναισθη

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
Δυστυχώς τις απόψιις του κ. 

Βίλιγράκ·ι δέν μπορέυομο να τις 
πόρορε διότι ήταν οδείΌ'ύχος και 
βρισκόταν στο χωρά του.

Ρωτήσαμε όμως την αναιοθή 
σιδλόνο κ. Κατριαδάκη και την 
διευθύντρια ταυ Νοσοκομείου κ. 
Βελ·εγράκη. Μας είπαν;

• Η κ. Κατριαδάκη: «,.Η θέ 
ση μου είναι λεπτή. Είπα όμως 
και στον Πρόεδρο του Δ.Σ. ότι 
εάν εκείνας (σ.σ.: ο κ. Ματθα.α- 
κάκης) δεν διωχτεί από το Νοσο 
κομείο, εγώ θα το καταγγείλω και 
θα παραιτηθώ. Το συγκεκριμένο 
περιστατικό το είδανε δυό ν α- 
τροί της ίδιας ειδικότητας. Εκεί 
νος δεν μπορεί να τους δ αψεύ 
σει. Δεν το είδε για να μπορεί να 
το αξιολογήσει.,».

• Η κ. ΒελεΥράκη: «,.Το S;r α 
είναι σοβαρό. C γ στ; ές ε;ώήέ η 
γ:α επείγον περίΌτοι .ό. Δ. / ( ’.ΰ 
ρούσενα αμφισβητήοε. τη. \ .ώ 
μη συναδέλφου του.,».

Μ. Κ.
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Μικιή - Δειλινά 1-0 Στό Βερολίνο από χδές τό μεσημέρι
ΜΕ νίκη της -Μικτής έληξβ 

το φιλικό παιχνίδι Μικτής Ηρα 
κν.είου—Δειλινά που έγινε χθες 
το απότευμα στο γήπεδο του Ε 
ργοτέλη.

ΠΑΡΑ τον καυτό ήλιο και 
την υψηλή θερμοκρασία που ε 
πικρατούσε οι παίκτες των δυο 
ομάδων κατέβαζμιν φιλότιμες 
προοοτάθειες να προσφέρουν ά- 
ξιώλΐογο θέαμα.

ΤΟ μοναδικό γκολ του παιγνι 
διού το πέτυχε ο Βάβουλας Στ. 
στο 84'.

ΕΠΙΣΗΣ από ένα δοκάρι εί­
χαν οι δυο ομάδες στο 10' η 
Μικτή με τον Φρουδαράκη και 
στο 80' τα Δειλινά με τον Μαρ 
κατάτο.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Παπα 
δοβασιλάκης.

ΜΙΚΤΗ HP.: Χανιωτάκης 
(Μαύρος), Λυριτζής (46 Λου- 
σκας), Βάβοιν.ας Στ., Τσαγκα- 
ράκης. Τούτοι.τζόγλου (22 Τσι 
ράκος, 46 Πρικάκης), Φρούδα 
ράκης, Ντάγκινης, Δε/<ημιχά- 
λης (46’ Παπαδάκης), Απ/χιόσς 
Γρεβεζάκης, Καρταί.ιάνάκης (56 
Συντιχάκης).

ΔΕΙΛΙΝΑ. Ρουμε/ ίώτης, Καλ 
λέρνης, Καραδαγλής, Βρυθιάς, 
Μπακαζ-άκης, Σκουτέλης (72' A 
ποστολάκης). Νικηφόρος (83 
Δρακωνάκης), Μπακσ/.άκης (63 
Ετρατάκης), Μπακαλάκης (78 
Καβαί.άκ,ης), Μαρικατάτος, Δα 
σκαλάκης.

’Έγιναν αρχαιρεσίες 
χθες σιόν Έργοτέλη

. Αρχαιρεσίες έγ.ναι· χθες το 
απόνει.μα στον «ΕΡΓΟΤΕΛΗ» 
για την ανάδειξη νέου Διοικητι 
κού Συμβουλίου.

Έδιυσαν, υποψηφιότιητα 18 
σ' ένα και μόνο ωηφοδέΖπιο εκ 
των οποίων εξέλέγησαν 15. Πα 
ρακάτω σημειώνομε τα ονόματα 
των υποψηφίων ικαι τους ψή­
φους που πήρε καθ' ένας τους.

Δανδαρής Σπυρ. 40, Μοσχό 
βης Βασ. 40, Αστρίνάκιης Νική 
τας 38, Βαρδάκης Κυρ. 38, Νι-

κηφοράκης 37, Κανάκης Γ. 36, 
Ροδίτης Παύλος 34, Στρατακης 
Παν. 34, Συγγενίδης; Κων. 34, 
Γιαννακάκης Ιωάν. 33, Αβήτά 
κης Είμιμ. 33, Ορφανιδης Ιωάν. 
32, Κυδωνάκης Ευστρ. 29, Γα 
λανός Δημ. 25, Φιοίμτάκης Εμ 
μαν. 24, Γιαννδυλάκιης Εμμ. 19, 
ΧατζηιγεωΡΎίσ» Μιχ. 16 ικαι Πα 
παμιχαήλ Nwe. 9. Εκ των παρα 
πάνω δει’ Βκλέγονται οι τρεις 
τελευταίοι. Το νέο 15ιμέ>ίές Δ·Σ. 
του «ΕΡΡΟΤΕΔΗ» θα συνέ?,- 
θει σε σώμα σήμερα.

Μετά το πρωτάθλημα 
καί γιά τό κύπελλο σιό σκάκι 

πάει τό ((’Ηράκλειο))
Μια βδομάδα μετά την κατά­

χτηση: του Πανελληνίου διασυλ 
λογικού πρωταθλήιματος, οι σκα 
ικιστές του Ο.Α.Α.Η θα δώσουν 
τον πρώτο τους'αγώνα στα πλατ 
σια της διοργάνωσης , για το Κύ 
πελλο Ελλάδας 1984.

Αντίπαιλος θα είναι η> ομάδα 
της Κρθμασάΐής Ρόδου, που oWv 
κειμενικά δε νέχει καμμιά τύχη 
για την πρόκριση.

Η κλήρωιση έγ.ινε προχθές το 
μεσηΐμέρι στα γραφεία της Ε 
Σ.Ό θυμίζουμε πως η: ομάδα της 
πόλης μας πέρυσι έφιθαισε στην 
ημιτελική· φάση; της διοργάνω­
σης όπου έχαίσε από την Ε.Σ. 
Θεσσαλονίκης, ειλπίζειται πως 
στη φετβινή διοργάνωση. θα· εν 
ναι σίγουρα φιναλίστρια αν όχι 
και ηι νικήτρια του τελικού.

ΑΡΧΙΖΕΙ
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθες άρχισαν στις κγκατασ'-ά 
σεις το «Τέννις, οι προΜρνμιατι 
ικού αγώνες για το πρωτάθληιμα 
Ηρακλείου.. Μετέχουν σκακιστές 
μέχρι και Α' κατηγορίας διέκδι 
κώντας 4—5 θέσεις στην τελική 
φάση).

Φέτος το' πριοτάβληιμα Ηρα- 
ίκλείου θα έχει ιπανηγυρΊκό χα 
ραχτήρα και θα γίνόι προσπά­
θεια να πάρουν μέρος όλοι οι τι 
τλούχοι σκαικιιστιές του ΟΑΑΗ. 
Στην τελετή λήξης θα απονεμη 
βούν τα έπαθλα σε όσους διά> 
κρΐίβηικαν στη διοργάνωσηι τοΰ 
Οτιίλου και της Ε.Σ.Ο.

ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

TSO.OCO δρχ. αξίζουν τα σκα

κιστικά βιιβλία που πρόσφερ® ο 
Δήμος της πόλης μας για την 
σκακισίτιική βιβλιοθήκη του ομί 
λου.

Ακόμα νοση,λευτιϊκήι μονάδα 
της πόλης μιας θα πραγίματοποιή 
σει δωρεάν, τις εξετάσεις και τα 
καρδιογραφήματα, που είναι αίπα 
ράΐτήτα για την θεώρησή των 
αο/.ητικών δελτίων των σκιακι 
στών του ΟΑΑΗ.

Μια ακόμα προσφορά έγινε 
από τον φίλο του Σκαικιού Μαρ 
ικόυλάκηι Σταύρο οινοπαραγωγό 
που διαίθ'έτει 1003 κιλά κρασί 
στη; γιορτή ταυ Ομίλου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΚΑ" ΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

Από την Ρουμανία Πλίθαν οι 
πρώτες προσκλήσεις για την 
πραγματοποίηση φιλικών συναν 
πήίσβων με την πρωταθλήτρια 
Ελλάδας 1984 ομάδα του Ο.Α· 
Α.Η. Η πρώτη, πρόσκληση; έγινε 
.από την Πολυτέχνικαι Βουικουρε 
στίαυ πρωταθλήτριαι Ρουμανίας 
19814 και η άλλη από 'την ομίά 
δα του Πανεπιστημίου του 
Μπραισιόιβ.

Υπάρχει αικόιμα η περίπτωση 
να αντιμετωπίσει ο ΟΑ ΑΗ την 
πρωταθλήτρια αμάδα της Γταλί 
ας Μπάνικο; ντι Ρόμα.

Μια ακόμα πρόσκλησή έγινε 
από το χωριό Άγιος Βασίλειος 
Πεδιάδας που δείχνει; το ενδια 
φέρον που υιπάρχιμ από την ύπαι 
θρο του ν'ο,μού μας για το σικάκ,ι· 
και πόσο μεγάλες προοπτικές υ 
πάρχουν γαι την διάδοση: του 
αβλήτατος.

I. Βαριάντη

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΔΕΝ έγινε χθες λόγω μη 

απαρτίας η Γενική συνέλευση 
και οι εκλογές στον Ποσείδώνα 
Η επαναληπτιϊκή. συνέλευση; θα 
γίνει την Κυριακή το βράδυ.
• ΣΤΗΝ κλήρωσή των Λα 

χνών jow Συνδέσμου Διαιπη- 
τώ,ν Ηρακλείου κερδίζουν οι ® 
ξής αριθμοί 708, 735 και παρα 
κάλούνται οι τυχεροί να περά 
σουν από τα γραιφεία του Συν 
δέσιμου να πάρουν τα δώρα που 
είναι έργα ζωγραφικής.

® ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ γίνονται 
την’ ερχόμενη Τετάρτη, στην 
ΑΕΚ. Οι αραιρθσίες θα γίνουν 
στα γραιφεία του Συλλόγου στις 
6 μ.,μ. ενώ υποψηφιότητες θα 
γίνονται δείκτες ως τις 12 το 
ιμ®σήμέρι> της Δευτέρας 9 Ιου 
λίου.
• ΣΤΙΣ 23 Σεπτεμβρίου θα 

αρχίσει το 6ο επαγγελματικό 
μας πρωτάθ/.ημα.

0 ΑΓΩΝΕΣ Σιρκου'ι' αυτό 
κινήτου και μοτοσυκλέτας γίνο 
νται αυτό το Σαββατοκύριακο 
στο Τ^μιπάκι. Οι συμμετοχές 
είναι πολυάριθμες .και 'σιψπερι

λαμβάνουν γνωστά ονόματα. Ε 
πίσης θα γίνει για πρώτη φορά 
αγώνας ενιαίου, δηλ. j θα τρέ- 
ξουν μάξι 20 περίπου ZASTA 
VA ΓΓΟΥΓΚΟ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
A 7-1984

Ν. Υόρκης 109,049 112,371
Δ. Γερμανίας 38,863 40,047
Παρίσι 12,650 13,036
Λονδίνου 146,1256 150,576
Ελβετία 46,276 47,686
Ολλανδίας 34,433 35,481
Ιταλίας 6,1125 6,489
Δανίας 10,588 10,910
Αυστρίας^ 5,533 5,701
Σουηδίας 13,257 13,661
Νορβηγίας 13,1φ .13.914

ό πρωθυπουργός κ. Ανδρ. Παπανδρέου
ίΐΜΦΜ ικυη irmiui μι inn πηομομιιιι

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 4 (του απεσταλ- ■ 
pevw του ΑΠΕ)— Ο πρωθιπου : 
ργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου : 
και η Ε/./μηνική αντιπροσωπεία 
έφθσσαν στην 1.45 (τοπική *

ταξύ Ελλάδας και Λαοκρατικής 
Δημοκρατίας της Γερμανίας κ« | 
τά τα τελευταία χρόνια. .

σλετη συμφωνία επιστημονικής . κοινού ανακοινωθέινΓος ο πρω
και τεχνικής σΐΛ·εργασίας.

Ο πρωύι .πουρ-ζός όπως έγινε
©υπουργός κ. Παπανδρέου έδα

ώρα) <ττο Βερολίν’ο. —το aepo 
δρόμ'ο τους υποδέχθηκαν ο 
Πρόεδρος του Κρατικού ΣΛίμβοι» 
λίου της Λα ϊ κής Δημοκρατίας
της Γερμανίας κ. Έριχ 
κερ και άλλοι επίσημοι, 
κ. Παπανδρέου και στα

Xo\t> 
Στον 
μέλη

της Ελληνικής αντιπροσωπείας 
επεφυλάχθη εντυπωσιακή υποδο | 
χή με πανηγυρικούς κανονιοβο 1 
λισμούς και στρατιωτικές τιμές. |

Στις 5.30 το απόγευμα (ταπί 
I κή ώραι), άρχισαν οι επίσημες 
συνσμιλίές των δυο αντιπροσω 

I πειών αφού προηγουμένως ο 
■ πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 

: κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο 
ί «Κουντερ Ντεν Λιντεν» που si 
; ναι αφιερωμένο στα θύματα του 

φασισμού και του Μιλιταρι­
σμού.

Το βράδυ ο κ. Χονεκερ θα 
παραθέσει γεύμα προς τιμή του 
πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
και της Ελληνικής αντιπροσω­
πείας.

Ολες οι εφημερίδες της Λαο 
κρατικής Δημοκρατίας της Γερ 

ι μανίας δημοσίευσαν σήμερα 
σε πρωτοσέλιδα άρθρα, τους την 
πληροφορία της σημερινής άφι 

' ξης στο Βερολίνο του Έλληνα 
πρωθυπουργού κ. Ανδρέα Παπα 
νδρέου.

Δημοσιεύοντας την φωτογρα 
/φία και την βιογραφία του Μ. 
Παπανδρέου, ο Ανατόλικογερμα 
ντκός τύπος αφιερώνει ιδιαίτερη 
μνεία στον αγδινα του για την 
αποκατάσταση της δημοκρατίας 
στην Ελλάδα.

Εξάλλου, δημοσιεύονται εκτό 
νή άρθρα σχετικά με την Ελλά 
δα, την ανάπτυξή της, την εσω 

/τερική και βξωιτερικιή πολιτική' 
της, ενώ η εγκυρότερη; εφημερί 
δα της χώριας, η «Νουε Ντο'υ 
τσλάντ» υπογιραμιμίζει τις Ελλη 
νικής προσπάθειες για την δία 
φύλαξη της παγκόσμιας ειρή­
νης, καθώς επίσης και τις προσ 
πάθΜες για την καλλιέργεια δη 
μιαυργικών σχέσεων ειρηνικής 
συνύπαρξης ιμε τις Σοσιαλιστι 
κές χώρες.

Οι εφημερίδες «Τριμπουνε» 
και «Γιουνγκε Βέλτ» αναφέρον 
ται στις καλές πολιιτιΙκές, οίκο 
νομικές και πολιτίστικιές σχέ­
σεις που έχουν αναπτυχθεί μβ-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
'■ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝ. ΑΜΥΝΗΣ

ΣΤΡΑΤ. ΥΠΗΡ. ΚΑΤΑΣΚ. ΈΡΓΩΝ 
ΑΝΑΣΎΓΚΡΟΤΗΣΕΩΣ
Ζη ΜΟΜΑ - Γραιφιείο Πρσσώπι- 
κού. Ηράκλει» 28 I συν/’84.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

1. Η 7η ΜΟΥΑ πρισχηιρύισσ® 
δΜγωιν?σμό με ιεπιλογή για τη 
τλήρωσιη ιμε σύμβαοη «ιργιαισβας 
ιδ'.ιωτίίικού δικιαίσυ ωριισμΕύου 
χρόνου1 των παρακάτω ειίδοκιοτή 
των kw για τις ανάγκες τκιρ»- 

; χής ζώνης ιευθύνης 7ης ΜΟΜΑ 
ήτοι:

α. Χειριστές Ι)Σ γαών δύο (2)
β. Χειριστές Π)θ γαιών Είκοσι 

τριών (123)
γ. Χειφιιστές Φ)Τ γα/ών ένα; (1)
δ. Χειριστές Οδοστρωτήρων 

δώδεκα (12)
>ε. Τεχνίτες Μηχ)των ένα: (-1)
στ. Οδηγοί συτακ.νήτων δύο 

(2).
2. Η 'επιλογή θα γίνει στην 7 η 

ΜΟΜΑ ΣτριατόιπΕδο Δασκαλο- 
γάννή Ηράκλειο στις 20-7-84 η-
μέρ α Παρασκευή και ώρα 
09.00.

3. Ο: «πίθιμμαύντες όπως 
σληφθσύν στην 7η ΜΟΜΑ

ΌΠΌ

προ 
υπο

Στην εσωτερική πολιτική της γνωστό διαβίβασε στον Πρόε- 
κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ αναφέ δρο της Τσεχοσλοβακίας κ. 
ρεται η εφημερίδα «Μπερλινερ Γκοισταβ Χουζακ πρόσκληση

■ ΤβαΤιουγνκ» και υπογραμμί- 
: ζει τις προσπάθειες της για την 
| δημιουργία περισσότερων θέσε- 
ί ων εργασίας, για τις μκταρρυθ 
I μιίσεις στον τομέα της ΠαιδβΓάς 
I και της υγείας και t0>jO£ για τα

μέτρα υπέρ της ισότητας των 
δυο φύλων.

Στο μεταξύ ολοκληρώθηκε σή 
μέρα το μεσημέρι η επίσημη επί 
σκέψη του πρωθυπουργού ' κ. 
Παπανδρέου και της Ελληνικής 
αντιπροσωπείας στην Τσεχοσίρ 
βακία με την υπογραφή ενός

εκ μέρους ταυ Προέδρου της 
Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κα 
ραμανλή να επισκεφθεί την Ελ 
λάδα και απηύθυνε αντίσπσιχη 
πρόσκληπη στον κ. Στρουγκαλ 
που έγιι« δεκτή.

Μετά την υπογραφή των συμ. 
φωνιών και την έγκριση του

σε συνέντευξη στην Τσεχοσλο ι 
βακικη τηλεόραση και στην συ I 
νέχεια μια σύντομη συνέντευξη | 
στους Τσεχοσλοβάκους και Έλ 
ληνες δημοσιογράφους κώώ>ς I
και ποώ^ιύς ξένους

Ο κ. Στρουγκαλ 
έδωσε συ\·ευτεύξεις 
όραση της EPT. 1

ανταποκρι-

αντίστοιχα 
στην τηλε 

και στο Α-
θηναικό Πρακτορείο 
ων.

Στις 1 το μεσημέρι

Ειδήσε-

(ταπική

' ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ
ΕΞΑΓΩΓΗΣ

«μακροπρόθεσμου 
τος οικονομικής 
και τέχνολογίικής
1 θετούς διάρκειας

πρόγραμμα-1 
βιομηχανικής 
συνεργασίας» 
μεταξύ των

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ
ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ένωση Σφακιανών Νομού Ηρακλείου, σας 

πρσσκαλεί να παρευρεθείτε στην εκδήλωση που 
διοργανώνει στη μνήμη του πρωτομάρτυρα 
Ιωάννη Δασκαλογιάννη, με τη συνεργασία του 
Δήμου Ηρακλείου, την ερχόμενη Κυριακή 8 
Ιουλίου 1984.

Το όλο Πρόγραμμα περιλαμβάνει:
10,15' Μνημόσυνο στον Αγιο Μηνά,
10,35’ Κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο I. 

Δασκαλογιάννη.
11.00 Συγκέντρωση στην αίθουσα του Κινη 

ματογράφου «ΑΣΤΟΡΙΑ». Ομιλία και καλλιτεχνι 
κή εκδήλωση.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Πέτρος Σπλήνης Νίκος Κόπακας

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Ί

δυο χωρών καιθώς και την έκδο , 
ση κοινού ανακοινωθέντος.

Τό πρωί πραγματοποιήθηκε η 
τελική φάση των συνομιλιών 
του κ. Παιπιανίδιρέου με τον Τσε 
χοσλοιβάκιο προΛυπουργό Κ. Λου 
μπομιρ Στροιτγκιαλ, και υπεγρά 
φη αυτή η συμφωνία —για την 
■οποία ο κ. Παπανδρέου ®ίπε ότι 
«έτσι θέσαμε στέρεες βάσεις 
για την αποτελεκηματίκή και απο 
δοτική συνεργιασία μεταξύ των 
δυο χωρών».— ενώ οι υπουργοί 
εξωτερικών της Ελλάδας και 
της Τσεχοσλοβακίας κ.κ. Χαρα 
λαμιπόπουλος και Μποχουσλαβ 
Χιτουπε υπέγραψαν μια επιπρύ-

Η Δνση Γεωργίας γνωστοποιεί 
στους Έξαγωγικούς φορείς του 
Ν. Ηρακλείου, ότι σύμφωνα1 με το 
ΤΕΛΕΞ (ΈΟΚ) 250101 από 19-6- 
84 δΛ-Έΐκιι επιδότηση σια εππρα 
ηιέζ«α σι αφύλια κατά την εξάγω 
γή τους προς τρίτες χώρ<ες.

Η «ξαγωγική επιδότηση για τα 
υπαίθρ ο των κατηγορ'ϊών EX­
TRA και I .ανέρχεται σε 438,16 

; δρχ.) 100 κιλά.

ώρα) ο κ. Ανδρέας Παίπανδρέ- 
ου και η Ηλληνιική1 ανπιπροσω 
πβα αναχώρησαν αεροπορικώς 
από την Πράγα για το Βερολί­
νο —την πρωτεύουσα της ΛαΥ 
κής Δημοκρατίας της Γερμανί­
ας τον δεύτερο σταθμό των επι 
σκέψεων του στις ,χώρες αυτές 
της Ανατολικής Ευρώπης.

Αναχωρήσεις: 19—26)7, 9—16)8,
1η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
2η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — ΝΟΒΙΣΑΝΤ 
βη μέρα: ΝΟΒΙΣΑΝΤ — ΒΙΕΝΝΗ
4η μέρα: ΒΙΕΝΝΗ — Ξενάγηση
5η μέρα: ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
βη μέρα: ΒΟΥΔλ ΠΕΣΤΗ — Ξενάγηση 
7η ρέρ-α: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΙΓλέντιι 
8η μέρα: ΒΟΥΔΑΠΈΣΤΗ — ΝΟΒΙΣΑΝΤ 
®η μέρα: ΝΟΒΙΣΑΝΤ — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

10η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

30)8—6)9
Αεροπορικώς

Οδινώς
»

»

ζ 
κόπ 
φαο 
δεδ 
£εί 
υπή 
ας 
ρα 
κ. 
ότι 
βνω 
τητ 
πρι

χθε 
την 
του 
σωπ

9 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΤΑ ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΑ

ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ

ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ

» 
» 

Αεροπορικώς

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορές, ξεναγήσεις, ξενο­
δοχεία Β' Κατ. στην Γιουγκοσλαβία και Βιέννη, 
λουξ Κατ. στην Βουδαπέστη, δίκλινα δωμάτια, 
πρωινό και ένα γεύμα στην Βουδαπέστη, μόνο 
πρωινό στην Βιέννη και Γιουγκοσλαβία, αρχηγό 
και οδηγό.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 38.800 δρχ.

I 
,μιο 
στι 
πρ< 
στ< 
σκ< 
πρι 
epc

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοννώνσυμρ ότιι στις 17 I 

: ουλίου 1984 ημέρα: Τρίτη κα ι ώ 
,ραι 10—Ί2· μ. θα γίνει ιμειοδοτιν 
ική δημαπροσία στην Β' Οικυν. 
Εφορία Ηρακλείου γιοι την στέ 
γιασηι της 3ης Περίκής, . Επιθ) 
σης Τελωνείο>ν Ηρακλείου και 
ζηΐΐέίται ακίνητα αιποτελοόμενο 
από τρία (3) γραφεία και λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους συνο 
λικής επιφάνειας 65 τ.μ. .και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώ­
ματος 16.000 δρχ.

ΟΟιΙκσν. Έφορος 
Νικ. Ε. Χατζηγιάννης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προ 
κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό για την αγο 
ρά οικοπέδου πλησίον του χώ­
ρου των προκατασκευασμένων 
κτισμάτων του Π.Κ. στο Ηρά 
κλειο κατάλληλου για μελλοντι 
κή επέκταση των εγκαταστάσε 
ων του Π.Κ.

Το προς αγορά οικοπεδο πρέ 
πει να αποτελεί ενιαία ιδιοκτη 
σία καθ όλο το περίγραμμα έ 
στω και εάν οι ιδιοκτήτες είναι 
περισσότεροι του ενός και να 
είναι εμβαδου μέχρι 10.000 τ.μ 
περίπου.

Ο διαγωνισμός 0α γίνη στις 
26 Ιουλίου 1984 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα ΙΟ.ΟΟπ,ιμ. στα γραφεί 
α της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Π.Κ στο Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξη μπορούν να παίρνουν 
οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσι 
μες ημέρες 4και ώρες λειτουργί 
ας των Δημοσίων Υπηρεσιών α 

1 πό τα γραφεία τον Παν)μίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο τηλ 
(081)235014 και στο Ρέθυμνο 
(0831)24070.

Ηράκλειο 3—7—1984
Ο πρόεδρος της Δ.Ε.
Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το υπουργείο Γεωργίας 

ανακοινώνονται τα παρακάτω 
σχετικά με τα αρμόδια όργανα 
για την έκδοση βεβαιώσεων που 
πιστοποιούν την ιδιότητα του α 
γρότη σύμφωνα με το νόμο 
1361)83 «αγροτικές συνδικαλι­
στικές οργοαωσεις»

Στους δήμους και τις κοινό 
τητες που υπάρχουν αγροτικοί 
σύλλογοι με καταστατικά συμ 
φωνα με τον νόμο οι κοιτά τόπο 
αρμόδιοι σύλλογοι είναι οι μό 
νες αρμόδιες αρχές για την έ 
κδοση βεβαιώσεων που πιστό 
ποιούν τηγ ιδιότητα του αγρό 
τη τόσο για τοι μέλη τους όσο 
και για μη μέλη. Για τους δή; 
ιμους και τις κοινότητες που δεν 
υπάρχουν αγροτικοί σύλλογοι 
με καταστατικά σύμφωνα με το 
νόμο οι πιο πάνω βεβαιώσεις 
θα εκδίδονται από τις ίδιες αρ 
χές που τις εξέδιδαν μέχρι τη. 
δημοσίευση του νόμου 1361)83.

Την ερχόμενη Δευτέρα θ Ιουλϊ 
w, 6α απανβμηίθούν σε επίσημη 
τελετή που θα: γίνει: στις 112,30’ 
μ. στα Βενιζέλίειο1, τα1 απαλιυτή 

' μια των μάθητριιών της ιΝαση 
λευτιιικής Σχολής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
<Η Ενορία του Αγίου Τίτου, 

προκειιμένου να δώσει την ευ­
καιρία: και .τα χρόνο σέ όΐσους ε 
νδιαφέροντίαι να βοηθήσουν στη, 
λΰισηι του προβλήματος ανεγέρ 
σεως νέου κσιμπαναριοώ στο: 
ναό· της, παρατείνει το σχετικό 
δωγωνισιμό μέχρι 15 Σεπτεμίβρί 

’ ου. Πληροφορίες απάντα: γρα- 
φεία του Ναού. Τηλ. 2ι834ώ9.

.1ί-2Ι

Alto τή στιγμή όμως που σε 
ποιο δήμο η κοινότητα 6α 
σταθεί αγροτικός σύλλογος 
καταστατικό σύμφωνο με το

κα 
συ 
με 
νό

μο η αρμοδιότητα των αρχών Γ 
αυτών για την έκδοση βεβαιώ I 
σεων περιέρχεται αυτόμάτα 
στον αγροτικό σύλλογο.

Π/' ΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
Πίρφιάρτημαι Ηραικλιείιαυ ■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στις 8 του1 Ιούλη την ερχόμε 

νη Κυριιακιή. η. Ένωση Σφιακιια- 
νών Νομού Ηρακλείου: σε συνερ 
γασία με τον Δήμο, οργανώνει εκ 
δήλωση στη μνήμη του μάρτυρα 
της Ελευθερίας Γιάννη Δασκαλο· 
γιάννη. Ο ΔασκίαίλίογόΜΥηις υπήρ 
ξε <μ»α ιαπιό Τις πο ηρωιικές pop 
φές της νεότερης Ιστορίας της 
Ελλάέίας.

Το Παράρτημα1 Της Αντίστα­
σης ποιυ τ:μ>ά πάντα όσους αγω 
νίστηκαν ή θυσιάστηκαν γιά την 

' απελευθέρωση της πατρίδας μας, 
καλεί όλους τους αντιστασιακούς 
να πά ρουν μέρος στην εκιδήίλωση 
που1 θα αρχίσει1 με δοξοίογία 
στον 'Αιγίϊΐσ Μηνά , στις 9,45 το 
πρωί της Κυριακής.

Στις 9.30' θα ξεκινήσουμε για 
τον Άγιο ΜηΜΔ, από τα γραφεία 
της Αντίστασης, σδός Έ βανς 77.

ι

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ΔιιοιΚιητιΐκΐ» Συμίβούλισ του' 

Συλλόγου Δικαστικών Βπι|μ»λη 
τών Εφβτείου Κρήτης συνήλθε 
ισιήίμιερα έκτακτοι και αφού έλαιβε 
γνώσή του θανάτου του συν) 
χου συναδέλφου Ιωάννου Γ. 
Μαρκομιχελάκη άποφάσίσΕ τα 
παρακάτω:

II) Να παρακολουιθήισει την 
κήδεία του ολίόκληιροι τα Διοι 
ίκηΐτιικόι Συμίβούλιο.

21) Νά διάθέσει εις μνήμην 
τού το ποσό των δρχ. 2000 υ- 
■τϋέιρ του Σώματείοιυ (ΟΙ ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ).

3 ) Ναι είκφράσει τα σδλλυίπη 
τήρια στους δικούς του.

41)· Να δημάσηιεώσειττο1 παρόν 
στον ηιμύρήσιο τύποι.

Ηράκλεια 4-7-1984 
θ’ Πρόεδρος

Γεώργιος Χουστουλάκης
Ο Γραιμιματέας

Αντώνιος Μαραζάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Προς όλους τους συνειργάτες 

φίλους, τον κ. Δύντήι περιφέρει: 
ας Κρήτης και Νήσων Εμπορι 
κής Τράπεζας κ. Γ. Παπαιμαήρο, 
το: προσωπικό της Εμπορικής 
Τραίπέζης και όσοι άλλοι μας 
έτίίμησαν με την παρουσία; τούς 
στα εγκαίνια της βιοτεχνίας μας 
κατασκειυής πάτων, σόλας, τα 
κούνιών υιποβήϊμάτων Ελευθερία 
Σκαμβέλήί,: ιτ χαρισ τούμε θερμά.

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΑ
Πλ. Καλλεργών 17 (Α όροφος) 

δίπλα στην Τράπ. Κρήτης — Τηλ. 286548

ΦΟΥΜΗΣ — ΤΑΞΙΔΙΑ 
ΥΠΕΡ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

,★

★

Η[
ΤΓ

ΡΩΜΗ 6 μέρες 35.500 — 8 μέρες 39.000 
Αναχωρήσεις: 18)7, 1)8, 15)8, 29)8

ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 6 μέρες 39.100 — 
8 μέρες 42.600. Αναχωρήσεις: 25)7, 
8)8, 22)8, 5)9.

ΤΥΝΗΣΙΑ 8 μέρες 39.900 —
Αναχ.: 13)7, 20)7, 27)7, 10)8, 17)8.
24)8.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 4—12 ΕΤΩΝ

FOUMIS TRAVEL
Πλ. Καλλεργών 17 (Α’ όροφος) 

δίπλα στην Τράπ. Κρήτης — Τηλ. 286548.

an QCH oeneT?
φ€τος το κοϋοκοφι

ΤΑΡΑ!!
η υδροβέρμ σας υπόσχεται, 
δροσιά.. ..πολύ δροσιά και ησυχία 
με μια μεγάλη ποικιλία μηχανη­
μάτων κλιματισμού, για όλους 
τους χώρους απο 89.οοοδρχ.

n
in<ο αη

α

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η V Μεραρχία Πεζικού δια- 
κηρύοει Δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνύσμό με σφραγισμένες προσ 
φορές για. την προμήθεια εκατό 
πενήντα (.150) τόΛΜων καμένων 
καυσόξυλων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
19ήν Ιουλίου 1984 ημέρα Πέμ­
πτη και από 10 έως 12η, ώρα; π. 
μ. στη Λέσχη Αξιωματικών 
Φρουράς Χανιών, σε επιτροπή 
από Αξιωματικούς που συγίκρο 
τήθηικε γι' αύτό.

Τα αποτεζέσματα του διαγώνι 
σμού ύπόκιεινται στην έγκριση 
της Μεραρχίας.

Οι «νδιαιφείρό,μενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων συ 
μφωνιών από το Γ ραφείο της 
ΔΕΜ)Υ ΜΠ Χανιά από 10η έ 
ως 12η, ώρα καν κατά τις εργά 
σιμες ημέρες τηλ. 2'3647 εσωτε 
ρνκό 27.
Από την V Μεραρχία Πεζικού

ΕΞΩΡΆΓΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΕξωραΤσ-ικός Σύλλογος 

Αγ. Πελαγίας καλεί τα μέλη 
του σε γιενική συνέλευση, το 
Σάββατο 7 Ιουλίου και ώρα 7 
μ.μ. στα γραφεία του'συλ/ηγου 
με· θέματα:

Αρχαιρεσίες, και δίάφρρες α 
ναικοινώσεις. Σε περιπψ.χτη μη 
απαρτίας η συνέλευση θα πρα- 
γμαποποιηβεί το επόμενο Σάββα 
το 14 Ιουλίου στον άυτό τόπο 
και χρόνο.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων παρακα/.ούμε να μη 
λέίψει κανείς.

Το Δ.Σ.
1^2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΡΚΟΜΩΣΙΑΣ Ν)Σ 

ΟΠΛΙΤΩΝ 84 Γ ΕΣΣΟ
Σιχ 6 Ιουλίου 84 αύριο Πα­

ρασκευή κοι ώρα 11.00, θα γίνει 
στο Στρατόπεδο «ΘΕΟΔΏΡΑ- 
ΚΗ» στο Ρέθυμνο .π'ήτελετή Ορ- 
κομ..:σί:σ< των Ν)Σ Οήλιτών της 
84 Γ ΕΣΣΟ.

Στην τελετή θα παιροστούν· ο 
Δ)τής της ΥΜ Πεζικιοσύ. Αρχές 
του τόπου και συγγενείς των Με 
οσυλλ'έκτων.

1—2

χρεοώνταιι να υπόβάλλσυν.μέχρι 
18-7-84 οπίην 7η ΜΟΜΑ: Πρα- 
φιείον Προσωπικού αίτηση χαιρ- 
τοσιημασμένη με τα παρακάτω 
δ!κιαΓθλογητιικά ήτοι:

α. Φωτοαντΐνααιφιο αδείας ί- 
παγγέλματθ'ζ ή πτυχίο θεωρημέ 
νο γ.ια το ακιρ.’βές φωτοαιντίγρα 
φο.

β. Π σταπο:ητ·κό Στρατοιλ·ογί 
α.ς τύπου Α.

γ. ΠιστοποΊήτικό Πανικού Μη 
τρώου.

δ. Πιστοποιητικό γενινήσεως 
Δήμου ή Κοιινότητος.

ε. Δύο (2) φωτογραφίες σε δ:α 
στάσεις. ταυτότητο·ς προσφά­
του Σκδάσ-ως.

4. Έντυπα αιτήσεων .μπορούν 
να πάρουν οι ®νδ,αιφΕρόμενοΐ|. α 
πό το γραφείο προσωττκού της 
7ης ΜΟΜΑ.

5. Πέρ·?οσάτερες πΐ.ηριρφοιριίίες 
μπορούν να πάρουν α: ενδααφε- 
ρόυεί'Οι κατά τι.ς εργάσιμες ημέ 
Ρ'ες και ώρες από το γραιφιείο 
προσωπικού της 7ης ΜΟΜΑ στα1 
τηλέφωνα 220732 ή 282497.

Εκ της Δ)σεως

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

7 μέρες ξεγνιασιάς 

πάνω στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 

«ISTRA»
Κάθε Τρίτη μεσημέρι από Ηράκλειο για ΣΑΝΤΟ­
ΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΚΕΡΚΥΡΑ — DUBROVNIK 
— ΒΕΝΕΤΙΑ — PULA — ΚΑΤΑΚΩΛΟ (ΟΛΥΜ­
ΠΙΑ) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Κρουαζιέρα 7 ημερών: Μόνο με 590 δολλάρια σε 
πολυτελείς καμπίνες με όλα τα φαγητά συμπερι­
λαμβανομένων.
Απλή μετάβαση από Ηράκλειο — ΒΕΝΕΤΙΑ με 
290 δολλάρια με όλα τα φαγητά πληρωμένα.

Πληροφορίες

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ: ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ 
Τηλ. 081)22.2457 και 081)28.2559 

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 
Τηλ. 081)28.2341 και 081)28.1242 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΡΙΑΔΝΗ
Κάθε βράδυ έκτός ΔΕΥΤΕΡΑΣ

"Ενα θαυμάσιο δεμένο πρόγραμμα
ΤΗΛ. 231920 — 231990
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ λΓ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Ή

NIGHT >
CLUB

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σε όλους όσους ίμιας συμιτα 

ρασταθηικαν και πήραν μέρος 
στο πένθος μας για τον ©άνα 
το της μητέρας μίας Αικατερί 
νης Περδικάκη, εκφράζομε τις 
βαδειές μας ευχαριστίες.

Οικογένεια
ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΡΔΙΚΑΚΗ

συνδυάστε ·'.
το δείπνο σας ;
με χορο *
και θέαμα *

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΡΟΓΔΙΑ 
ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΔΕΗ 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ ΤΗΛ. 821.687 ΗΡΑΚΛΕΙΟ


